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LOT LIBELLE ADJUDICATION 

  1  Arioste.  

Orlondo furioso Venetia 1653 appesio li milochii  --in12, plein vélin , illustré de vignettes  
gravées.Reliure tachée, taches d'encre sur la tranche, quelques mouillures. 

On y joint :  

-Baltasar Gracian L'homme de cour à  Paris chez Damien Beugnié 1702. --in12, bon état frontispice 
gravé + 395 pp.plein veau de l'époque 

-Pascal Pensées sur la religion. Paris Guillaume Desprez 1748 -in12, plein veau 455 pp , coiffe 
supérieure émoussée 

- Erasme, Eloge de la folie sl nd (manque page de titre, (1745) 222 pp 12 pl ht , quelques in texte  
reliure usée. 

170 

  2  Deveze .La chasse à la beste apocalyptique. Lyon  de l'imprimerie de Bertrand Teste For 1627, --
in12, plein vélin,( manque  2 premières pages), commence à l'avertissement (p 3 ) , à Monseigneur, 
au lecteur aux ministres de la religion, 241 pp On y joint :-Satyre ménipée sur ce qui s'est joué à 
l'assemblée de Saulmeur avec la représentation des tableaux et enrichissemes des bordeures par le 
sieur de Tantale, ministre de France adressé aux ministres d'Allemagne 1612, plaquette --in12,  de 
72 pp Moulin (Chene du) Fuites ét évasions du sieur Arnoux Jésuite, jouxte la coppie imprimée à 
Charenton pour Abraham Pacard 1619 -in12, plein vélin 1 f, titre gravé, 48 pp (impressipn protestante 
de Charenton)- Testamens de MeArnaud docteur de Sorbonne  sl 1696, -in12, plein vélin de 
l'époque, 1 ff bl, page de titre58 pages, mouillures su 2 premières pages, 

 

  3  Histoire des amours du Maréchal Duc de Luxembourg, à Cologne chez Pierre Batanar l'an 1694, --
in12,plein vélin, 212 pp 1 f bl, frontispice gravé, titre imprimé en rouge et noir, 212 pages, on y joint : -
Le maréchal de Luxembourg au lit de la mort tragi-comédie à Cologne  chez Pierre Richemont 1695, 
--in12, demi vélin               -                                                                 
                                                                                                 
        -In-12 , cartonnage  1 front., 1(f). de titre, 174pp. (1)f. table)  Edition à la Sphère -Melle de 
Durand. Anecdotes galans ou histoire des amours de Grégoire VII du cardinal de Richelieu de la 
princesse de Condé et de la marquise d'Urfé. Cologne chez Pierre Le Jeune 1702. un frontispice 
gravé + p de titre+ 2 ff preface + 240 pp --in12, plein veau de l'époque, dos à nerfs orné,  (petit 
manque coiffe inférieure, qqs mouillures très claires)Soit 4 volumes pamphletaires ou libertins XVIIe. 

180 

  4  J       N                              'œ v       S     C                        tières 
                    v                …                                                      …  
Paris Veuve Hortemels et Cailieau 1726, 3 volumes --in12, plein veau, dos ornés, del'époque,  2 
frontispices (manque le frontispice du  tome 2) 600+567 + 620 pp + 10 ff tables, (galerie de vers au 
dos du tome 1 et legère mouillure sur la page de titre tome 1) 

 

  5  Lamarck et Decandole.Flore française ou descriptions succinctes de toutes les plantes qui croissent 
naturellement en France. A Paris chez Agasse an III (1805) 5 volumes --in8, demi basane blonde à 
coins, dos ornés de filets dorés, pièce de titre cuir rouge, tomaison dans petit médaillon cuir noir, 
élégante reliure, 4e édition la plus complète. Bien complet de la grande carte en couleurs et des 11 
planches dépliantes. 

260 

  6  L'Astrée de messire Honoré D'Urfé, marquis de Verrome, comte de Chasteau-N   …                
Augustin Courbé 1633 . 3 forts volumes --in8, plein veau havane, dos à nerfs Tome 1 :  1 f bl+faux 
titre gravé (manque à un coin) + titre+ 2 portraits gravés + 5 ff (au roy) + +880 + 3 ff privilège 12 
gravures, une en tete de chaque livre/ tome 2 : i fbl, faux titre gravé+titre gravé, 2 portraits gravés,  
Table 1018+ 3 ff + 12 gravures, / tome 3 : 1 f bl + faus titre gravé +2 portraits + titre +10 ff+ 12 
gravures. Les trois premiers volumes seuls, quelques coiffes émoussées, , petites fentes à certains 
mors, sans gravité. 

 

  7      œ v                      v v              S                                             R     
chez Louis Loudet, 1623 -in12, plein vélin, filets et fleurons au quatre coins des plats , pièce de titre 
maroquin rouge, 1 f bl, titre gravé, 3 ff, 1165 pp . Bel exemplaire.On y joint:- NivelleFactum pour 
dame Marie Marguerite d'Aubray marquise de Brinvilliers accusée contre Dame Marie Thérèse. A 
paris chez Gilles Tompere 1676. --in12, plein vélin de l'époque, 1 f bl+ page de titre, 66 pp + arrest2 ff 
+ mémoire du procez  p de titre + 14 pp + factum 36 pp. 
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  8  Livre de prière coranique.  

Manuscrit  du XVIIIe siècle, relié en maroquin rouge et estampage cuir vert, illustré de cinq 
enluminures bleues et or,  Guide des grâces de SaisHage Hussein Al Mufti , 90 pages  -in8, reliure à 
rabat, quelques accidents à la reliure , quelques mouillures claires. 

210 

  9  Manuscrit XVIIe siècleRecueil de diverses pièces pour et contre l'Eminentissime Cardinal Duc de 
Richelieu 1641, , -in8, cartonnage (, 21 pages rédigées à la plume avec d'élégantes majuscules) 

 

 10  Office de Saint François de Sales , confesseur, evesque et prince de Geneve instituteur de l'ordre de 
la visitation Sainte Marie, a Paris chez F.Muguet 1667, --in8, plein vélin 2 f bl + titre gravé noir et 
rouge, 2 ff avertissement + 95 pp.On y joint : - Vive Jésus petite coustume de ce monastère de la 
visitation saincte Marie d'Annessy 1642 -in12, plein vélin,  1 f bl + titre gravé+230 pp  + 2 ff + tableau 
dépliant (la page 95 est manuscrite )-La manière de donner l'habit aux soeurs de la visitation De 
Saincte Marie A Lyon chez Charles Mathevet 1666 --in12, plein vélin 1 f bl + titre gravé+86 pp 

 

 11                œ v                                                           v                    
plusieurs passages par le translateur.(traduction de Jacques AMYOT) De l'imprimerie de François 
Estienne 1583. 2 tomes en un volume  -in folio, demi veau 1 ff bl, titre orné, 7 pp , avertissements et 
table quelques annotations à la plume (par exemple traduction poème de Sapho), 362 feuillets sur 
363 (  manque le feuillet 244 ,) + titre + 2 ff + 1 ff table + (2 fois le feuillet 455, manque 456) 674 
feuillets + 40 pages opuscules (fin du quatrième et dernier , en début et en fin en fin de volumes 
restaurations en marges).Nouvelle édition des Vies traduites par l'humaniste Jacques Amyot (1513 - 
1593), 

 

 12  Pluton Maltotier Nouvelle galante divisé en six parties . A Cologne chez Adrien l'enclume gendre de 
Pierre Marteau 1708. --in12, plein veau, dos orné, (un petit manque au dos) 3 f bl + frontispice gravé, 
page de titre, VI + 311 pp.On y joint :  - GrecourtPhilotanus, poème par M. L'abbé *** à Paris chez 
Louis Antoine Le Gond  1720, plaquette --in12 , cartonnage (XIXe)  1 f bl page de titre, 36 pp , et relié 
à la suite Le temple du Goust comédie, faux titre, titre,  A paris chez Briasson 1733, 51 pp. 

 

 13  Recueil de planches sur les sciences. 

Les arts libéraux et les arts méchaniques avec leur explication. A paris chez Briasson, David, Le 
Breton, Durand 1762/1763, 3 volumes -in folio, plein veau de l'époque, dos à nerfs, caissons ornés, 
bien complet des planches, reliures usées, plats épidermés, coiffes abimées. 

980 

 14  Saint Augustin. 

Les confessions traduites en français par monsieur Arnauld D'andilly. 

On y joint :  

- Réponse aus (aux) recherches historiques concernant les droits du Pape sur la ville d'Avignon sl 
1779 ,  --in8, plein veau de l'époque (au dos recherches historiques tome 2) 

- Niccolini archevêque de Rhodes et Nonce du Portugal.  Recueil des principaux règlements ... A 
Avignon Laurens Lemolt  1686  , --in8, plein veau de l'époque, dos à nerfs, titre + 11 ff + 148 pp . 

- Figures du nouveau testament, 257 gravures reliées en un volume --in8, pleine basane blonde, dos 
ornée, tranches dorées. 

 

 15  Voiture.Les lettres de M. de Voiture, Wesel 1668. -in12, plein vélin, titre a l'encre au dos,  1 f bl, 
frontispice gravé 10 ff épistre et préface, portrait gravé, 642 pp + 6 pp tables + 2 ff bl.On y joint : 
Dialogues rustiques d'un prestre de village, d'un berger, d'un censier et de sa femme, à Geneve par 
Philippe Albert 1669. --in12, plein vélin 1 f bl + page de titre gravée, 252 pp + 2 ff bl+ titre gravé + 274 
pp. 

 

 16  Bonaparte et son temps. P Charpentier 1880 3 vol --in12, demi chagrin brun dos à nerfs une planche 
dépliante. 

On y joint :  

- Norvins. Histoire de Napoléon, illustrée par Raffet, Paris furne 1841. --in8, demi chagrin brun- 
Erckmann Chatrian. 

Deux volumes éditions populaires illustrées  L'invasion et le blocus. 

80 

 17  Norvins.  

Histoire de Napoléon, illustré par Raffet, Paris bureau des publications 1850,  --in4, demi chagrin vert, 
dos richement orné, toutes tranches dorées , quelques rousseurs, bel exemplaire. 

On y joint :   

- Laurent de l'Ardeche. Histoire de Napoléon, illustrations de Horace Vernet P Dubochet 1839, --in4, 
demi chagrin vert dos orné , décor romantique aigle et couronne impériale. 

- Dayot. Les peintres militaires Charlet et Raffet P Quantin  sd --in4, demi chagrin brun dos à nerfs. 

Soit 3 volumes 
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 18  Callot (Jacques). 

De Droeve Ellendigheden van den Oorlooch,  album --in12 oblong, demi chagrin à coins,  titre gravé 
et 17 planches ht page ,  gravure contrecollées Gerre von Schagen sd  reliure XIXe. 

300 

 19  Constant (Benjamin). 

Adolphe.  Paris  Brissot Thivard 1824 ,XVII + 239 pp. Edition en partie originale, importante car 
présentant pour la première fois une préface de B. Constant donnant d'importantes variantes et fixant 
le texte définitif, pleine reliure romantique  de  Simier (un peu frottée par endroit mais encore belle)  
plein veau ,encadrement de filets dorés sur les plats, dos à nerfs ornés, , tranche marbrée, qqs 
rousseurs éparses. 

On y joint :  

 Lettres inédites de Voltaire, P Dupont 1826, --in8, demi basane fauve, dos lisse,  filets dorés, un 
frontispice, un fac similé  378 + 38 pp 

100 

 20  Dante. 

L'Enfer, dessins de Gustave Doré, traduction de Fiorentino accompagné du texte italien, Paris 
Hachette 1865, -in folio , percaline rouge de l'éditeur, un mors fendu sur 15 cm , coiffes éffilochées, 
qqs rousseurs, un portrait et 75 gravures hors texte . 

On y joint :   

- Gautier (Théophile)La nature chez elle, illustré d'eaux fortes de K Bodmer, Paris illustration 1870, -
in4, percaline éditeur, 131 pp illustrées. 

 

 21  Dickens (Charles) 

Dombey an Son's, London Bradbury and Evans 1857, --in8 demi basane fauve, dos à nerfs,  reliure 
un peu usée mais solidaire , illustrations de Phiz 

On y joint :  

-Little Dorrit  London Bradbury and Evans 1857, demi basane noire, dos à nerfs, un peu rousseur  

- The Pickwik club,  London Chapmann and Hall 1837 illustrations de Phiz , reliure usée plats 
détachés. 

 

 22  Ensemble de livres Anglais, certains dans de jolies reliures  plein maroquin :  - Rogers (Samuel) 
Poemes,  London Moxon 1854. Illustré plats ornés, dos ornés tranches dorées.- Italya  Poem London 
Moxon 1852  - Eliot (Felix) Holt the radical  , demi maroquin a coins dos orné.- Austen (Jane) Pride 
and prejudice,  London  Bentley 1833 (première édition séparée illustrée)  frontispice + vignette ( 
reliure tres  usée).- Thackeray the history of Pendennis,  New York 1850 2 vol --in8, reliure  basane 
un peu usée.plus divers petits livres en anglais. 

 

 23  Furetière. 

Le roman Bourgeois,  ouvrage comique illustrations de Robaudi.  P librairie illustrée, --in8, demi 
chagrin , dos à nerfs 342 pp . 

On y joint :    

- Silvestre.Les contes de l'archer P Lahure, 1883,  --in8, demi chagrin, dos lisse orné de guirlandes 
dorées, couverture illustrée conservée 193 pp , illustrations en couleurs. 

- Daudet (Alphonse)  Tartarin sur les Alpes,  illustré d'aquarelles Paris Calmann Lévy 1885, -in8, demi 
chagrin  à coins, couverture illustrée conservée, 338 pp   

- Goncourt (E et J) Germinie Lacerteux illustré de dix compositions de Jeanniot, Paris Quantin 1886, -
in8, demi chagrin, couverture conservée  XIX + 294 pp 

Soit 4 volumes 

80 

 24  Gavarni. 

Oeuvres choisies de Gavarni. P Hetzel 1846/1848.  

Quatre volumes dont un en percaline romantique de l'éditeur un peu décoloré (les enfants terribles 
1845) /La vie de jeune homme 1848, demi chagrin rouge /  Fourberies de femmes,  1846. Etat 
moyen. 

 

 25  Grandville .  

Old Nick Petites misères de la vie humaine, P Fournier 1843, illustrations de Grandville, --in8, 
percaline romantique bleue, plats et dos ornés 390 pp premier tirage des illustrations de Grandville 
50 planches dont 2 frontispices et 150 vignettes, bel exemplaire 1er tirage 

On y joint  

- Saillet (Alexandre de) Les écoles royales de France ou l'avenir de la jeunesse, illustré de planches 
hors texte, Paris Lehuby  sd 1843, un frontispice et illustrations in texte , percaline éditeur romantique 
bleue. 

170 
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 26  Grandville. 

Un autre monde, Transformations, visions, incarnations, ascensions, locomotions, explorations, 
               …                   44   --in8, demi chagrin, reliure abimée un mors très faible, 
rousseurs, illustrations noir et couleurs, titre en rouge  titre gravé, 36 planches en couleurs.Premier 
tirage de cet ouvrage curieux et caustique, l'un des plus recherchés de Granville. Abondamment 
illustré de gravures sur bois, certaines à pleine page (dont le frontispice), et de 36 gravures hors-texte 
rehaussées à l'aquarelle. (Carteret III, 285). 

240 

 27  Grandville. 

Les fleurs animées, nouvelle édition avec les planches soigneusement retouchées pour la gravure et 
le colori . Texte par Alph. Karr, Taxile Delord & le Cte. Foelix.   

P. Garnier 1867,  28 gravures,  2 volumes  -in4, demi chagrin rouge, dos ornés, tranches dorées, 
quelques rousseurs (un cahier un peu débroché au tome 3) 339 pp + 28 planches+ 325 pp + 24 
planches, soit /   2 frontispices, 50 planches gravées, coloriées et gommées et 2 planches de 
botaniques en noir. Lettrines et culs-de-lampes. Nouvelle édition avec planches très-soigneusement 
retouchées pour la gravure et le coloris par M. Maubert, peintre d'Histoire Naturelle, attaché au Jardin 
des Plantes. 

250 

 28  Grandville.  

Reybaud Jerome Paturot à la recherche d'une position sociale, Dubochet 1846,  illustrations de 
Grandville, grand --in8, demi chagrin vert, dos à nerfs orné. Premier tirage des  22 illustrations in 
texte et des 32 planches hors texte, qqs rousseurs , .. "Une des meilleures productions de 
Grandville."(Carteret)On y joint :  - De Foe.Aventures de  Robinson Crusoé, illustrations de Grandville 
Paris Garnier 1853, --in8, demi chagrin, dos à nerfs, 437 pp 206 gravures, qqs rousseurs. 

100 

 29  Gustave Doré. 

Ensemble de 4 ouvrages illustrés : - BalzacLes contes drolatiques  P Garnier  sd (9edition )--in8, 
demi maroquin à coins, dos à nerfs, illustré de 425 vignettes. 

On y joint :   

- Saintine Le chemin des écoliers.  P Hachette 1861 , --in8, demi chagrin brun dos à nerfs orné, 
toutes tranches dorées, bel exemplaire, bien blanc, illustré de 450 vignettes, premier tirage . 

- Gautier (Théophile) Le capitaine Fracasse,  P Polo --in4, demi toile , qqs rousseurs. 

- Saintine La mythologie du Rhin  P Hachette 1876, --in8, percaline éditeur , 283 pp, rousseurs. 

 

 30  La Fontaine. 

Contes. illustrés des gravures de Fragonard.   

Paris Lemonyer  1883,  4 tomes , --in4, demi maroquin rouge à coins, dos à nerfs, têtes dorées,  
exemplaires sur vergé van Gelder,(numéro 266).Exemplaire unique,  spécialement constitué 
comprenant la suite des 100 estampes de Fragonard, une suite en sanguine de toutes les gravures 
et eaux fortes de Fragonard, une suite complète en réduction des 57 dessins de Fragonard,  gravée 
à l'eau forte sur japon avant la lettre, , une suite des 20 gravures édition Conquet dont la plupart en 
double ou triple état, , la suite complète des gravures de Romain de Hoodge ( 1685),  en 1er tirage , 
la suite complète des 85 gravures de Eisen des fermiers généraux 1762,  plus trois gravures 
refusées, , la suite complète des culs de lampe des Fermiers généraux, , la suite complète des 40 
gravures -in4 de Boucher, Lancret dite suite Larmessin en trois états,  dont l'eau forte pure, , la suite 
complète des gravures de Cochin, une suite d'entête ancien gravés à l'eaux forte, , deux suites de 
Desenne et autre , suite de grand dessins à la mine de plomb, suite de quelque grandes épreuves 
sur acier  de Collin gravées par Fourvoyeur,  nombreuses gravures diverses, et deux aquarelles 
originales au lavis de Lelong (tirage spécial pour les amateurs ) une aquarelle originale de Lelong 
signée du monogramme AL) a ete insérée  avant la page de titre 

3100 

 31  Les Mille et Une Nuit. 

Edition populaire illustrée, Havard (XIXe) --in4, demi  basane. 

On y joint :   

- Bernardin de Saint Pierre. Paul et virginie .P Furne 1863,demi chagrin vert, dos orné qqs 
(rousseurs) 

- Diderot.Le neveu de Rameau, P Quantin 1883, --in8, demi chagrin dos à nerfs. 

- Chateaubriand (A.de) La presse (tome 22 d   œ v          v          --in8, demi basane  

- Monnier (Henr)Scenes populaires P. Dentu 1864 --in8, demi chagrin, dos lisse orné , tête dorée 

 

 32  Les veillées du Lapin Agile .  

Paris l'édition française illustrée 1919, couverture illustrée conservée, demi basane.On y joint :  - Loti 
Madame Chrysantème, --in8, demi toile édition originale illustrée + Vers Ispahan, le pélerin d'Angkor , 
le désert  +   La courtisane de Menphis + Nerval  .. Soit 10 volumes 

 



 

 Page 5 de 39 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

 33                   I                 œ v                   G                    C             v       
--in4, demi maroquin rouge, à coins, dos ornés  couvertures conservées, exemplaire sur japon,  
   v           …   

On y joint :   

- Durer  Deutsche verlags anstalt 1904 

 

 34  Musset (Alfred de). 

Oeuvres complètes illustré par Lami, Paris Damascene Morgand, --in4, demi chagrin, dos à nerfs, 
caissons ornés, , tête dorée. 

On y joint :  

-  Michel. Rubens P Librairie Hachette 1900 fort volume --in4, demi chagrin brun à coins, couverture 
conservée, Soit deux beaux ouvrages. 

 

 35  Ovide. 

Les métamorphoses,  traduction nouvelle,  avec le texte latin  suivie d'une analyse de l'explication 
des fables et de notes géographiques , historiques, mythologiques et critiques,  ...  Par MGT 
Villenave , ornée de gravures d'après les dessins de MM Lebarbier, Monsiau, et Moreau A Paris 
Francis Gay,  Testard  

édition Firmin Didot 1806 à 1811 . 

Quatre forts volumes in folio reliures en  plein maroquin rouge ( de Cuzin),  dos à 6 nerfs caissons 
ornés, roulettes sur les nerfs, , encadrement d'un triple filet doré sur les plats, dentelle intérieure 
,toutes tranches dorées ,titre, 2 frontispices , 31 vignettes, 143 figures de Barbier avant la lettre, 142 
figures en double état avant l'encadrement et après l'encadrement, 35 figures de Moreau pour 
l'édition -in12, 18 figures avant et avec la  lettre pour l'édition romantique de Desenne, 60 figures 
allemandes signées Euder et Strober plus 17 avant la lettre, 2 figures du XVIe signée Goldzius, 19 
figures de la suite anglaise . Soit  en tout 593 figures et 8 dessins originaux : un dessin ovale  signé 
de A Saint Aubin  (Mars et Vénus avec trois amours) , un dessin préparé pour être gravé signé 
d'Eisen,  un un dessin correspondant à une des figures du XVIe ,  un , non signé,  représentant les 
trois graces,un dessin dépliant signé Garin représentant Jupiter nourri par la chèvre  Amalthée, un 
dessin signé Roust et daté  1832  (Léda et le cygne)  , une sanguine non signée, un dessin à la 
plume aquarellé . exemplaire en grandes marges,  grand papier vélin quelques rousseurs en marge. . 
Relié pour le financier et célèbre bibliophile Achille Fould ,  

superbe exemplaire de cette rareté bibliophilique . 

8800 

 36  Petit journal pour rire  années 1856 et 1857 2 volumes --in4, demi toile , couvertures illustrées par 
Nadar , tete de collection, du numéro 1 au  99 . 

On y joint : Daumier, Musée pour rire.  Recueil non paginé des 100 livraisons  avec des manques  
  3/ 4/ 0/       /  7     3  …                                      b                       D       
, rousseurs,  -in4, demi basane 

210 

 37  Proudhon.  

La guerre et la paix  , collection Hetzel dentu 1861, 2 volumes --in12, demi chagrin vert , 

On y joint :   

- Zola (E) Paris . Paris Charpentier 1898 (77e mille) -in12, couverture conservée , demi chagrin, dos 
à nerfs 

- Zola (E) La faute de l'abbé Mouret  Paris Ernest Flammarion sd illustré + Musset(A de) la 
confession d'un enfant du siècle ,Nouvelle édition P Charpentier 1867 -in12, , demi chagrin rouge- 
Mérimée Mélanges historiques et littéraires P Michel Lévy  1855 in 12, demi chagrin à coins; dos orné 

- Dumas (A)De paris à Astrakan Première série Paris Bourdillat 1860  -in12, demi toile. 

soit ensemble de 7 ouvrages XIXe 

 

 38  Renard (Jules). 

Histoires naturelles illustrées par Bonnard,   Paris ,Flammarion  sd (1904) , demi maroquin dos à 
nerfs caissons ornés, tete dorée , PREMIER TIRAGE des illustrations comportant la couverture en 
couleurs, 63 hors-texte et 4 in-texte. (manque la couverture en couleur) 

150 

 39  Robida 

Les assiégés de Compiègne, Paris Henri Laurens album -in8 percaline illustrée de l'éditeur. 

On y joint :  

- L'ile des centaures,  percaline illustrée de l'éditeur.- Bibliothèque du vieux Paris l'ile de Lutèce  une 
eaux forte et 22 croquis  de l'auteur Paris Daragon 1905 , -in8, pleine toile bradel, couverture illustrée 
conservée un des 500 expl numéroté sur alfa. 

70 
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 40  Saintine. 

Picciola  Paris 1847 ,  demi chagrin a coins, dos orné. 

On y joint :  

- Stahl (P.J)  Voyage ou il vous plaira. P Hetzel 1843,  -in4, demi chagrin vert , dos à nerfs, caissons 
soulignés d'un encadrement filet doré , illustré de 63 planches hors texte et de nombreuses gravures 
dans le texte par Tony Johannot, bel exemplaire, édition originale 

100 

 41  Sandeau (Jules). 

La roche aux mouettes . Paris Hetzel  cartonnage de l'éditeur orné d'un décor floral ,  toutes tranches 
dorées. 

On y joint :   

- Claretie ( Léo)  Paris depuis ses origines, illustré  de 200 gravures dans le texte et 11 hors texte  
cartonnage illustrée de l'éditeur Paris  Charavay sd (1886) 

90 

 42  Siegfried (André). 

Vocation de Pont a Mousson.Peintures et dessins par André Marchand. -in4, 32 pp en feuillets sous 
portefeuille -in4, Nancy Berger Levrault 1957 illustrations in et ht noir et couleurs. 

 

 43  Verne ( Jules). 

Le chancellor, Paris  Hetzel 1874  -in8, percaline de l'éditeur rouge, volume simple  "aux initiales" 
premier cartonnage, première édition illustrée (catalogue à la fin) coiffes un peu "émoussée". 

On y joint :  Deux volumes reliés en demi basane : Le tour du monde en quatre-vingt-jour  sd (XIXe) 
dessins de Neuville et Benett  et Voyages et aventures du capitaine Hatteras,  illustré par Riou  P 
Hetzel sd (XIXe ) 

 

 44  Viollet Le Duc 

Histoire d'une forteresse, Paris Hetzel 1874 . 

On y joint :  

- Histoire d'un hôtel de ville et d'une cathédrale,  Paris Hetzel 1878  2 volumes dos  basane violines, 
plats percalines éditeur ornées violine (un peu  passée ) qqs rousseurs 

- Breton (Ernest) Monuments de tous les peuples Bruxelles librairie historique 1843 2 volumes grand 
-in8, demi basane noire, dos ornés, 271 et 213 pp  illustré de 150 planches hors texte gravées sur 
bois et nombreuses vignettes in texte. 

 

 45  Paris 

Les étrangers à Paris,  illustré par Gavarni, Frère,Emy, Guérin .. Paris Charles Warée sd (1844)  -in4, 
demi chagrin rouge, dos à nerfs, caissons ornés, textes de Desnoyers, Janin, Bellanger, .. 30 
planches dont un frontispice et nombreux bois gravés in texte , 1er tirage 

On y joint :   

- Paris illustrations album de gravures P. Pourrat -in8, , demi chagrin, dos orné, 208 pp  illustrées. 

- Paris chez soi , revue historique, monumentale et pittoresque de Paris ... Paris Paul Boizard 1855 -
in4, , demi toile, 384 pp texte sur 2 colonnes, illustré de bois gravés.- Pugin et Heath Paris and its 
environs London Jeannins 1829 -in4, , demi chagrin dos lisse (reliure défraichie, rousseurs et 
quelques mouillures angulaires ) 

 

 46  Paris   

Ville de Paris commission municipale du vieux Paris  année 1931 -in4 broché  procès verbaux, illustré 
de photographies hors texte,  Paris imprimerie municipale 1937 

On y joint : 

- Commémoration du XXVe anniversaire 1923, Paris imprimerie municipale ,1924 -in8, demi toile 
époque,  181 pp illustrées. 

- Conseil municipal de Paris 1805 -in8, demi basane époque, rapport Villain . 143pp illustrées de 
nombreux plans 

- Lavallée (Théophile ) Histoire de Paris depuis les temps des gaulois Paris Hetzel 1852 -in4, demi 
chagrin vert, dos orné , toutes tranches dorées,  175 pp  rousseurs 
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 47  Paris . La Grande Ville,  nouveau tableau de Paris comique, critique et philosophique,  par  Paul de 
Kock, Balzac, Dumas, Monnier ... Illustrations de Gavarni, Victor Adam, Daumier, d'Aubigny, H. Emy, 
Traviès, Henri Monnier. Paris Marescq 1844,  2 volumes -in4, demi basane verte, dos à nerfs 
soulignés de filets dorés , 412 + 418 pp , 17 gravures ht, nombreuses vignettes in texte, quelques 
rousseurs. 

On y joint :   

- Huart (Louis) Museum Parisien 

-  histoire de toutes les bêtes curieuses de Paris illustré de 350 vignettes par Grandville, Gavarni, 
Daumier, Travies, Lecurieux et Henry Monnier Paris Beauger 1841,  -in8, demi maroquin  à coins, , 
dos orné d'entrelacs romantiques dorés, qqs rousseurs, premier tirage 

200 

 48  Paris dans sa splendeur.  

Monuments, vues, scènes historiques, descriptions et histoire – Dessins et lithographies. Paris Henri 
Charpentier 1861,  3 volumes in folio, , demi maroquin  vert à coins, dos à nerfs à caissons richement 
ornés  ornés. 100 planches lithographiées et teintées par Philippe BENOIST, Jules DAVID, CHAPUY, 
CICERI   IC OT… T          B                    G                  Roux de Lincy, Prosper 
Mérimée, Viollet Le Duc, édition originale (reliure éditeur). 

1000 

 49  Salis (R)  

Contes du chat noir , L'hiver Paris librairie illustrée  -in8, demi chagrin, 304 pp illustrées. 

On y joint :  - Le printemps P Dentu 1891, couverture de Georges Auriol conservée (repliée) 328 pp 
illustrées.- Saulnat et Martial Les boulevards de Paris  illustré d'eaux fortes,  à Paris Gravé 1877,  -
in4, demi chagrin vert à coins,  (dos insolé) 111 pp , 20 gravures à l'eau forte  de Martial, premier 
tirage,   qqs rousseurs 

250 

 50  Steinlen Dans la vie, cent dessins en couleurs  avant propos de Camille Saint Croix , Paris Sevin et 
Rey 1901, -in8, demi toile  verte, pièces de titre et tomaison cuir rouge, titres doré couverture 
couleurs 

On y joint : 

- Double de la couverture (spécimen)- Briffault (E) Paris dans l'eau illustrés par Bertall  , Paris  Hetzel 
1841,  -in8, , demi chagrin brun, dos à nerfs, , caissons ornés, 138 pp , 120 vignettes. 

 

 51  Lurine (Louis)   

Les rues de Paris. Paris Kugelmann 1844, 2 volumes  -in8, demi chagrin , dos à nerfs ornés, 
quelques rousseurs, illustré de 300 gravures sur bois dont 40 hors texte par Baron, Nanteuil et 
Daumier 

On y joint : 

 - Nodier (Charles)  et Lurine (Louis) Les environs de Paris. Boizard et Kugelmann 1844,  -in8, demi 
chagrin vert, dos orné ,   illustré de 200 gravures sur bois dont 28 hors texte par Baron, Nanteuil, 
Daumier ... 

- Arago (J)  Histoire de Paris moderne.  Paris Lebigre-Duquesne,  2 volumes -in8, demi chagrin vert 
illustré de gravures sur acier. 

120 

 52  EIFFEL (G.). 

La Tour de trois cents mètres. Paris, Lemercier, 1900 (Paris, Guyot, 1989).2 volumes in-folio reliés 
pleine basane verte. Réimpression au format original de l'édition originale parue en 1900. Un volume 
de texte renfermant 369 pages + 6 planches de signatures et autographes et un atlas renfermant 55 
planches de détails techniques, la plupart rehaussées en couleurs, et 13 planches photographiques. 
L'un des 600 exemplaires numérotés sous étui aluminium anodisé et découpé en fraisage. 

 

 53  Ambassade en Turquie de Jean de Gontaut Biron Baron de Salignac 1805 / 1810, correspondance 
publiées et annotées par le Comte Théodore de Gontaut Biron.  Champion- Picard 1899. -in8, demi 
toile, couverture conservée, XIV + 451 pp +  20 pages calligraphiées,   traduction du compte rendu 
paru dans la revue anglaise de 1889 , avec une lettre  de  Théodore de Gontaut Biron 

120 

 54  Bonvalot (Gabriel). 

De Paris au Tonkin à travers le Tibet inconnu,  une carte couleur et 108 illustrations  gravées d'après 
les photographies prises par le prince Philippe d'Orléans, Paris Hachette 1892. Grand -in8, demi 
chagrin rouge à coins, 510 pp.On y joint :   - Rottach (Edmond)  La Chine moderne. P Pierre Roger  
sd 1911. -in12, relié  demi chagrin couverture conservée , 20 photogravures ht- Beauvoir (Comte de) 
Pékin Yeddo San Francisco Paris Plon 1876 -in12, demi chagrin, 355 pp 

150 
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 55  Cameron (VL)  

A travers l'Afrique de Zanzibar à Benguela. Paris Hachette 1878,  -in8, , demi chagrin brun, dos orné, 
tranches dorées, 550 pp illustrées d'une carte dépliante , un fac similé et 14 gravures sur bois. 

On y joint :  

-Eyries Voyage pittoresque en Asie et en Afrique, Paris Furne 1841, grand -in8, demi chagrin dos 
lisse orné, fort volume très illustré, carte dépliante. 

 

 56  Dumont D'Urville. 

Voyage autour du Monde. Nouvelle édition P. Furne 1853,  2 volumes -in8, demi chagrin, dos orné, 
tranches dorées, planches hors texte et deux grandes cartes dépliantes, bel exemplaire. 

150 

 57  Ebers (Georges)  

L'Egypte - Alexandrie Le Caire, Traduction de  Maspero . Paris Firmin Didot(1880),  grand  -in4,  
percaline de l'éditeur , (Engel) plats illustrés (Fellouque et pyramides,  sphinx) dos orné, coiffe 
inférieure émoussée, mors un peu faible,  388pp illustrées de nombreuses gravures sur bois et d'une 
carte 

 

 58  Ensemble de quatre livres de voyage reliés en percaline éditeur  : 

- Havard Amsterdam  et Venise. P. Plon 1876,  grand -in8, illustré , percaline de l'éditeur , illustré de 7 
eaux fortes par Flameng et 124 gravures sur bois (1er tirage) 

On y joint :  

- The pictural tour of the world. London Warne sd (1880 ) illustré de planches couleurs (percaline 
éditeur  abimée)100 gravures sur bois et 7 planches en couleurs  

- Mainard Le livre d'or des voyages: Asie 220 pp  et Livre d'or de l'Amérique 212 pp,  soit 2 volumes  -
in4, illustrés. 

 

 59  Galibert 

 L'Algérie ancienne et moderne, vignettes par Raffet et gravures sur acier hors texte par Rouargue, 
Paris Furne 1844,  -in8, reliure demi basane (usée) 638 pp,  vignettes in texte et 36 planches hors 
texte dont 12 couleurs et une carte, rousseurs 

On y joint :  

- Antichan La Tunisie, son passé, son avenir. Paris Delagrave sd (1881) , -in8, percaline rouge 
éditeur, 298 pp, 4 cartes, 9 planches ht, 27 gravures sur bois 

- Clausolles (P) L'Algérie pittoresque ou histoire de la régence d'Alger, Toulouse Paya 1845, 2 tomes 
en un volume  -in8, demi basane,( exemplaire un peu défraichi, Grande galerie de vers sur le bord de 
la carte et sur les  10 premières pages ), nombreux bois gravés, état très moyen. 

 

 60  Revue Le tour du monde. 

Journal des nouveaux voyages, publié sous la direction de Charton, Librairie Hachette ,  ensemble de 
7 volumes -in4, reliés en demi chagrin vert, années 1861 / 62 / 63 / 69 / 70 et 71 / quelques coiffes 
légerement émoussées , illustrés de nombreux bois gravés in et hors texte. 

100 

 61  Roujoux ( M. le baron de) 

Histoire pittoresque de l'Angleterre  1835/36,  Paris à l'administration de l'histoire pittoresque  1833 ,  
3 volumes -in4, demi chagrin noir, texte sur 2 colonnes, nombreux bois gravés  et cartes, mouillures 
claires au tome 2. 

 

 62  Ufjalvy - Bourdon (Mme de)  

De Paris à Samarcande, le Ferganah, le Kouldja et la Sibérie. Paris Hachette 1880 in folio, demi 
maroquin rouge, à coins, dos à nerfs,  tête dorée, 487 pp illustré de 273 gravures sur bois et 4 cartes, 
première édition. 

200 

 63  Varigny (G,  de). 

Nouvelle géographie moderne: Asie.  Paris à la librairie illustrée sd  324 pp illustrées en noir et 
couleurs,  -in4, demi chagrin brun à coins, dos à nerfs orné, tête dorée , bel exemplaire 

On y joint :  

- Villars  L'Angleterre, l'Ecosse et l'Irlande. Paris Quantin sd 1886, -in4, demi chagrin brun à coins, 
dos orné tranches dorées 600 gravures sur bois  et 4 cartes couleurs 472 pp. 

 

 64  Verninac Saint Maur (de). 

Voyage du  Luxor en Egypte entrepris par ordre du roi pour transporter de Thèbes à Paris l'un des 
obélisques du Sésotris. Paris Arthus Bertrand 1835. -in8, , demi veau glacé, pièces de titre et de 
tomaison cuir noir et rouge, 464 pp et 7 planches ht dont une couleurs et 4 dépliantes , quelques 
rousseurs (édition originale, expédition de 1830 

)Le lieutenant de vaisseau Raymond de Verninac fut chargé de commander l'expédition entreprise 
pour ramener de Thèbes en France un obélisque du temple de Louxor offert par Méhémet Ali à 
Louis-Philippe. 

250 
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 65  Villars ( P) 

L'Angleterre, l'Ecosse, l"Irlande. Paris  Quantin 1886, fort volume -in4, demi chagrin, plat orné , 676 
pp illustrées,   4 cartes en couleurs; 

On y joint :   

- Les capitales du monde. Paris Hachette  1892 ,  fort volume grand -in8, demi chagrin à coins dos 
orné, couverture illustrée en couleurs conservée, tranches mouchetées. 

- La Belgique monumentale. Bruxelles Jamar 1844, 2 volumes -in8, demi chagrin illustrés frontispice, 
une carte et 14 planches , édition originale. 

 

 66  Wey (Francis) 

Rome - Description et souvenirs. Paris Hachette 1873. Fort volume -in4,  belle reliure en demi 
chagrin rouge  ornée de l'éditeur,  tranches dorées, 732 pp illustrée une carte dépliante, 352 gravures 
sur bois et un plan de Rome. Bel exemplaire. 

On y joint :  

- Musset (Paul de)Voyage pittoresque en Italie, illustrations de Rouargue. Paris Morizot.  -in8, demi 
chagrin brun dos à nerfs orné, tranches dorées 522 pp 23 gravures sur acier. 

120 

 67     T     S      …                   4  -in4, demi chagrin noir titre doré  toutes tranches dorées. 

On y joint :  

- Le Tasse  la Jérusalem délivrée, augmentée d'une description de Jérusalem par Lamartine. Illustré 
par Baron et Nanteuil,  20 gravures ht sur chine et 150 vignettes in texte P Mallet 1841, qqs 
rousseurs , demi chagrin noir , premier tirage. 

 

 68  Cîteaux. 

Recueil de pièces. -in4, plein veau moucheté, dos orné, tranches rouge, au dos pièce de tomaison 
tome IV, un ff blanc ( inscription à la plume : Létang professor,  11pp (préface)  + XIV +2p  (sentence 
M de Saveuse)  + 35pp (innocentius papa Du Tillet,  X + 4 (lettres patentes)+ 35pp ( arrest 
réformation Ordre de Cîteaux par Cardinal de la Rochefoucauld, Paris Bessin 1660) + 59 pp arrest 
1661 (signature Lepaige à la plume) + arrest 1664 XIII + Bref du pape Alexandre VII pour réformation 
de l'ordre 1679 (notes manuscrites et signature 34 pp + Arrest 1693 12 pp + Clemens papa IX ad 
futuram rei memoriam1567 2 pp + arrest condamnation Blampignon 8 pp + eaux et fores t2 pp + 
arrest 1671 (signé a la plume Boussot, 8 pp + arrest 1671 (destitution Charles Louvet 8 pp + requeste 
au roy  1673 (notes manuscrites) + arrest 1675, 22 pp + arrest 1675 abbé de Clairvaux  14 pp + 
extrait des registres 4pp 1675 + arrest de la souveraine cour du parlement de tolose (2 dépliants + 
arrest 1676.....eaux et forest tolose, 7pp...  En tout 60 pièces différentes certaines entièrement 
manuscrites en fin d'ouvrage  avec une table manuscrite à la fin 

800 

 69  Courtanvaux. 

Mémoire pour le procureur du Roi au bureau des finances et chambre du domaine de la généralité de 
Bourgogne et de Bresse contre Messire François César Le Tellier marquis de Courtanvaux, 
Villequier, comte de Tonnerre, Baron d'ancy Le Franc, Seigneur de Cruzy, Griselles, Laignes.... slnd 
(XVIIIE) -in4, couverture d'attente titre, 4 ff , 78 pp quelques annotations en marges 

80 

 70  Coutume d'Auxerre. 

1693Billon Edme Coutume du comté et baillage d'Auxerre à Paris Chez Jean guignard 1693,   -in8, 
plein veau de l'époque 1 f bl+ titre+2 ff epistre7 ff préface et table +564 pp+ 64 pp procès verbal + 9 ff 
tables, reliure un peu usée, petits manque dos, , coiffes usées, quelques notes manuscrites ajoutées 
"épinglées" au texte. 

 

 71  Coutume d'Auxerre Née De La Rochelle.  

Commentaires sur la coutume du baillage et comté d'Auxerre anciens ressorts et enclaves  A Paris 
Bauche 1749.  -in4, plein veau de l'époque, dos orné, tranches rouges,  1 fbl + titre gravé + 60 +390 
+1 4 ff Bel exemplaire malgré une petite tache d'encre sur la tranche. 

120 

 72  (Manuscrit ) Généalogie de la famille Hocquart  ou Hocquard en Champagne dressé sur titres 
originaux en 1763 lue et vérifiée par M. D'Hozier juge d'arme  de la noblesse de France . Album 
oblong relié en demi vélin. Inscrit sur le premier plat : "Copie manuscrite de la généalogie de 1763. 
Copie littéralement transcrite d'après une copie collationnée par Thierry D'Hénin notaire à Saint 
Menehould d'un exemplaire imprimé contenant 18 pp in folio de 1763. " Manuscrit début XXe (1816) 
Par Hocquart deuxième du nom du 10e degré de la 2e branche L.M. Hocquart. 

 

 73  Alianus (Claudius). 

Variae historiae libri XIIII Apud ioan Tornaessium  In16 , plein veau, plat frappé "bibliothèque de 
Cisteaux" 1 f (Biographie de Pierre Taisand manuscrite sur 1er feuillet,, nom de Taisand sur page de 
garde ) p de titre, 7 ff + 460 + 8 ff tables + 2 ff bl 

200 
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 74  Almanach de la province de Bourgogne et particulièrement de la ville de Dijon. A Dijon chez Frantin 
1774 / 1775 / 1776 / 1780 / 1781 / 1782 / 1783 / 1785 / 1786, soit un bel ensemble dans une reliure 
XXe s'inspirant du XVIIIe , demi veau, pièces de titre et tomaisons maroquin rouge et vert, fleurons, 
nerfs . Les couvertures sont conservées. 

190 

 75  Almanach du parlement de Bourgogne  A Dijon chez Causse -in12, 3 vol en demi vélin blanc et 2 
brochés, années 1776/1777/1779/1783/1790, soit 5 volumes. 

 

 76  Bégat, Depringles, Moulin. 

Coustumes générales du pays et duché de Burgongne avec les annotations de monsieur Bégat , 
                          D                  D             v                       …        C      
Cusset  1665,  -in4, plein veau de l'époque , tranches mouchetées, 1 ff blanc, titre orné, 22 feuillets 
(epistre, privilege, table ) 538 pp +3 ff tables.Bon exemplaire 

 

 77  Billaut (Adam). 

Les chevilles de maitre Adam menuisier de Nevers seconde édition augmentée par l'auteur a Rouen 
Jacques Caillou et Jean Viret 1654.  -in12, reliure plein veau de l'époque, dos à nerfs orné, , double 
filet doré encadrant les plats,  1 f bl + titre10 ff epistre5 ff préface 92 + 4 f table + 292 pp 2 
fblancs.Agréable exemplaire seconde édition augmentée. 

 

 78  Bocquillot (abbé Lazare-André). 

Vie et ouvrages de M. Lazare André Bocquillot prêtre, licencié es loi, chanoine de l'église royale et 
collégiale notre Dame Saint Lazare d'Avallon,   sl 1745 . -in12, plein veau , dos à nerfs, titre doré, 1 f 
bl titre + 503 pp 3 ff table + 1 f bl.Bel exemplaire 

 

 79  B       G                                 N                                     Paris Hôtel de Thou 
(Panckoucke) 1772 , 4 forts  volumes in-8, demi basane havane, dos                 R          
 '           40    7          473                                       0     v       b                

 

 80  Bussy Rabutin. 

Les lettres de messire Roger de Rabutin comte de Bussy nouvelle édition à Paris chez la veuve 
Delaulne 1737. 4 volumes -in12, plein veau  de l'époque, dos ornés, tranches rouges, 374 
+295+550+491 pp,  bon exemplaire. 

160 

 81  Coquille (Guy). 

Les coustumes du pays et duché de nivernois avec les annotations et commentaires de Maitre Guy 
Coquille revu corrigé et augmenté . Quatrième édition a Paris chez Henry Gras 1635,  -in4, plein vélin  
titre 7 ff + 964 pp + 39 pp tables , quelques annotations à l'encre  dans les marges (deux  petits 
manque vélin au dos, quelques mouillures très claires) 

 

 82  Coquille (Guy) Questions et réponses sur les articles des coustumes de France, à Paris Chez Julian 
Jacquin 1644 , fort volume -in8, plein vélin, titre à la plume au dos,  titre gravé + 15 pp table + 906 +7 
pp tables, mouillures en fin d'ouvrage, , coin dernière page abimé, , état moyen. 

 

 83  Courtépée (Abbé Claude) Histoire abrégée du Duché de Bourgogne depuis les éduens, les lingons et 
               … D     C       777  XIII   40              -in12, demi basane de l'époque , dos lisse 
orné. Ouvrage recherché, il fut rédigé sur demande des administrateurs du collège de Dijon, le 
président Des Brosses révisa le manuscrit et l'enrichit (ex libris Abbé Munier) 

120 

 84  Coutume générale des pays et duché de Bourgogne avec le commentaire de Monsieur Taisand. 

A Dijon Ressayre 1698.  -in4, plein veau de l'époque , dos à nerfs orné, page de titre, 9 ff, 872 pp , 
quelques  épidermures, coiffes et coins un peu émoussés, , coin supérieur droit des 10 premiers 
feuillets  abimées. 

350 

 85  Coutumes des baillages de Sens et de Langres. 

Commentée  par Juste de Laistre a Paris frère Osmont 1731, -in4, plein veau de l'époque, dos orné, 
1 fbl + p de titre+4 fnch+ 560 + 11 pp table + 59 pp 

130 

 86  Dettey (Abbé) (Saint Germain). 

Mémoire pour la vérification des reliques prétendues de S Germain évêque d'Auxerre trouvées en 
1717 dans l'abbaye de Saint Marien d'Auxerre a Paris de l'imprimerie de la Veuve Lottin 1754 .-in8, 
plein veau de l'époque , dos à nerfs, caissons, ornés  TITRE , 162 pp,  I ff  manuscrit ,  Précédé de 
208 pages manuscrites (instructions communions, abrégé de l'histoire des évêques d Auxerre en 
forme de calendrier, anecdotes qui ont quelques rapports à ce diocèse congrès 1033, Crise non, 
saint Germain, anecdotes sur la paroisse d'Oisy, nota sur l'histoire d'Auxerre...) 

300 
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 87  Du Bouchet. 

Histoire généalogique de la maison royale de Courtenay. A Paris Jean du Puis 1661. -in4, plein veau 
de l'époque,  1 f bl +titre orné imprimé en rouge et noir,  2ff epistre, 7 ff préface, 4 ff +  + 3 ff +  grand 
tableau généalogique dépliant,  1 f bl   (passe de la page 258 à 263 (entre les deux planche 
dépliantes ex libris Lord Farnham, table généalogique dépliante + deux planches dépliantes. , un 
portrait d'Anne de courtenay , un de Robert II seigneur de Tanlay 400 pp + preuves de l'histoire 
généalogique de la maison de Courtenay, 262 pp , mouillures claires en marges, en fin de volume, la 
reliure est un peu abimée,  aux coiffes aux coins, fente à  un mors, sans gravité . Ouvrage rare , ex 
libris Lord Farnham. 

390 

 87,1 DU CHESNE (André) Tourangeau, conseiller du roy. Histoire généalogique des ducs de Bourgogne 
de la maison de France A laquelle sont adioutez les seigneurs de Montagu , de Somberneon et de 
C                  ê    D   …              S b       C               4        nch + 168+179, 
69(1) pp 1 fbl, petit in4, plein vélin de l'époque, titre au dos 

300 

 88  Dunod de Charnage. 

Mémoires pour servir à l'histoire du comté de Bourgogne,  à Besançon chez Jean Baptiste Charmet 
1740,  -in4, plein veau de l'époque, dos à nerfs orné, 1 ff titre 783 +n12 ff table , édition originale, 
sans la carte et le plan de Dole. 

 

 89  Dunod de Charnage. 

Observations sur les titres des droits de justice, des fiefs, des cens, des gens mariés et des 
successions, de la coutume du comté de Bourgogne avec des traités a l'usage de la même province,  
a Besançon chez J Daclin 1756. -in4, plein veau de l'époque, , dos à nerfs orné, tranches rouges,  1 
ff bl titre4 ff, 708 pp + XXpp tables, qqs traces mouillures très claires marge supérieur de qqs pages. 

 

 90  Dunod de Charnage. 

Traité des prescriptions de l'aliénation des biens d'église et des dixmes  troisième édition à Paris 
chez Briasson 1753, -in4, plein veau de l'époque, , dos à nerfs, caissons ornés, (petite fente sur un 
mors, sans gravité) tranches rouges, 1 f bl,page de titre, IX + 448 + 12 pp + 52 pp + 2 ff table. 

 

 91  DURAND (Bernard). 

Instituts au Droit coutumier du duché de Bourgogne  avec le texte de la coutume, les cayers 
contenant l'interprétation et déclaration des articles les plus obscurs... de ladite coutume... [dressés 
par de La Gueste, de Vintemille, Begat et Bretagne] et un mémoire des villes et villages qui usent du 
droit écrit du duché de Bourgogne [par Joseph Durand, éditeur du tout].A Dijon, par Jean Ressayre, 
1697. -in12, plein veau de l'époque  p de titre, avertissement  3 ff table  8 ff +  279 + p de titre  
avertissement 3 ff 184 pp. 

 

 92  Fournier. 

Description des saintes grottes de l'église de l'abbaye royale de Saint Germain d'Auxerre contenant 
l'abrégé de la vie des saints dont les corps y reposent .... à Auxerre Jean-Bapt Troche sd 1714. -in12, 
demi basane  1 ff bl, titre, 9 ff 210 pp +1 ff + 40+3 ff table et catalogue des saints (Dom Dominique 
Fournier , bénédictin de la congrégation de Saint Maur) 

 

 93  Garreau (Antoine) Description du gouvernement de Bourgogne suivant ses principales divisions 
                                              v     … D             734  -in8, plein veau de l'époque 
(reliure un peu usée) seconde édition revue et augmentée  1 ff + 707 ppOn y joint : - MilleRecueil de 
lettres adressées à M. Mille Par Dom François Rousseau slnd (1772)  -in8, broché de 68 pages 
exemplaire rare, signé à la page 124 par Dom Rousseau sd (1771), ex libris H Munier. Mouillures 
importantes dans la marge inférieure sans atteinte à la lisibilité 

 

 94  Garreau (Antoine). 

Description du gouvernement de Bourgogne suivant ses principales divisions temporelles , 
ecclésiastiques, militaires et civiles. A Dijon, chez De Fay 1717. -in12, plein veau de l'époque, dos 
orné, 1 f bl + titre +3 ff + 326 pp, 2 ff  (Garreau à la plume en bas page première page  ) Bel 
exemplaire. 

 

 95  Gollut(Louis) 

Les mémoires historiques de la république séquanoise et des princes de la Franche Comté  de 
Bourgogne avec un sommaire  de l'histoire des catholiques Rois de Castille et Portugal de la maison 
desdits princes de Bourgongne,  imprimé à Dole  en 1592 et  se vendent à Dijon  Pierre Palliot 1647 ,  
in folio, plein veau, dos à nerfs, orné,  ex libris Carolus De Brosses.  2 ff, titre orné (page de titre 
abimée) 4 ff epistre 5 ff + 1108 +  15 ff tables + 1 f correction+1 f. La reliure est belle mais un peu 
usée sur la coiffe supérieure et un mors, sans aucune gravité .Edition originale 

 

 96  JolivetToisé général à la toise du Roi du pavé de chaque place et rue des villes et faubourgs de Dijon 
dressé par les ordres de Monseigneur Joly de Fleury. Dijon de Fay 1752. -in12 plein veau, dos à 
nerfs orné  (jolie reliure Xxe à la manière du XVIIIe) Fx titre, titre, 62 pp 

80 
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 97  La Marche (messire Olivier de ) Les mémoires de messire Olivier de la marche revues et 
            '                           C               … -in8, plein basane fauve, dos lisse orné 
de filets, tranches bleues,  1 ff bl page de titre, 13 ff , 713 pp lettrines ornées, certaines peintes. Une 
très légère mouillure . 3e édition Bruxelles Hubert Antoine ,1616. -in8, plein veau , reliure postérieure, 
un mors à consolider. 

 

 98  NON VENU   

Le villebrequin de Me Adam menuisier de Nevers. A Paris chez Guillaume de Luyne  1663,-in12, 
plein veau de l'époque, dos à nerfs ornés, , coiffe supérieure légèrement émoussée, , reliure un peu 
frottée mais belle, tranches mouchetées, 1 f bl+titre+2 ff epistre + 3 ff préface + 16 ff épitaphes et 
epistres + 528 pp + 3 ff tables, 1 ff bl, orné de nombreux  fleurons et culs de lampe. 

 

 99  Lebeuf (Abbé). 

                      '                          …              J    B        T        7 3  B  b    
II 707) Bien complet des 8 pages de suppléments  et de 6 pages de corrections 9 f n ch + 288 + 1 ff + 
64 pp + 24 pp + 8 pp + 3 ff n ch,  -in8, plein veau , dos orné, petit manque de cuir en queue du dos, 
un petit manque coiffe supérieure.Bon exemplaire de cet ouvrage rare, édition originale  imprimée à 
Auxerre. 

220 

100  Lebeuf (Abbé). 

Mémoires concernant l'histoire ecclésiastique et civile d'Auxerre. A Paris chez Durand 1743,  2 
volumes -in4, plein veau de l'époque, dos à nerfs ornés, 2 ff bl + titre+XII + 886+1 ff (corrections)+1 f 
bl +1 f bl + titre + VII I+ 569 pp + 336 pp + 1 ff bl , 5 planches ht , bel exemplaire bien relié , première 
édition. 

 

101  Lebeuf (Abbé). 

Mémoires concernant l'histoire civile et ecclésiastique d'Auxerre. A Paris chez Durand 1743, 2 
volumes -in4, plein veau de l'époque, dos ornés, tranches rouges, 5 planches  ht , 1 ff bl + titre + XII + 
886 +2 ff, 1fbl + titre + VIII  ff + 336 pp (preuves) , larges mouillures très claires (aucune gène pour 
l'intelligence de l'ouvrage) , fentes sur trois centimètres sur mors (sans gravité) 

 

102  Manuscrit Abeilles.  

Palteau (Guillaume Louis Formanoir de)  1756. Nouvelle construction des ruches de bois avec la 
manière d'y gouverner les abeilles inventée par Palteau , premier commis des vivres de la généralité 
de Metz . Manuscrit  de la main de l'auteur, fort volume -in4 ,  cartonnage de l'époque,  707 pages et 
5 planches hors texte de dessins en fin d'ouvrage ordre d'examen signé de Lamoigneau de 
Malesherbes en 1756, ex libris F. Chandenier ( (Guill Formanoir né au château de Palteau diocèse 
de Sens en 1712)  Approbation manuscrite signée Louis censeur royal, bel état manuscrit très lisible. 

1300 

103  Manuscrit XVIIIe. Recueils de lettres signées S. Paulin (Melle Lombard), recueil 2 et 3 l,  te tome 
deux contient des lettres datées  du 22 septembre  1790 au 11 Janvier  91 (17e 25e lettre) et le tome 
3, du 23 Janvier au 28 aout 1791, 26e à 43e lettre. Ces lettres d'une belle ériture régulière, avec 
paraphes et majuscules ornées,sont des lettres d'amour adressées à une jeune fille habitant Avallon 
et prénommée Marianne. 2 volumes -in8, brochés, papier vert de l'époque, étiquette manuscrite sur 
les premiers plats, 86 et 96 feuillets, non rognés. Note sur la troisième de couverture : "Mon père 
revint incognito à Avallon en septembre 1791 et se retira secrètement à Pontaubert dans la maison 
de campagne de ses parents ... Puis il revint à Auxerre... et le 21 Octobre suivant les deux amants 
furent unis par les liens du mariage par M. Payard, curé de Saint Pierre, quelque jours après il obtient  
à la recommandation de M. Pradel d'Auxerre un emploi au district de cette ville,.... 

 

104  Mille (Antoine-Etienne). 

Abrégé chronologique de l'histoire ecclésiastique civile et littéraire de Bourgogne . A Dijon chez 
Causse et Delalain 1771 / 1773, 3 volumes -in8, demi veau XX + carte dépliante + XLI+ 420+1 ff + fx 
titre, titre et XX + 159 pp / 1 f bl fx titre, titre,LXIII + 463 pp + 21 pp / / 1 f bl + fx titre, titre XLVIII + 422 
pp + recueil de lettres, 124 pp + 68 pp + 14 pp  ( tome 1 .et relié à la suite : Observations sur le 
passage de M. Millin à Dijon Dijon de l'imprimerie de Carion 1808  -in8, plein veau 

 

105  Née de La Rochelle (avocat au parlement). 

Mémoires pour servir à l'histoire du Nivernais et Donziois avec des dissertations. A Paris Moreau 
Huart et Moreau 1747. -in12, plein veau époque, dos orné  une très  léger manque a la  coiffe 
supérieure, une épidermure sur premier plat , titre+ VIII+430 pp 1 f privilège. 

150 

106  Nouvel état général et alphabétique des villes, bourgs et paroisses, villages, hameaux ...  

Compris dans les états du duché de Bourgogne , comté et pays adjacents avec l'indication des 
          '                                              b          …  '                      v        
bourgs et paroisses, rédigé et imprimé par ordre de MM Les élus généraux des Etats de Bourgogne.  
A Dijon De Fay.  1783,  Fort volume -in4, broché, 4 ff n ch ,348 ff (dont un 344 bis)  bel exemplaire 
sur papier fort 

100 
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107  Papillon (Abbé). 

Bibliothèque des auteurs de Bourgogne. A Dijon Desventes 1745. 2 tomes en un volume in folio plein 
veau dos à nerfs orné , tranches rouges,1 ff bl, fx titre, , portrait gravé ,page de titre, 4 ff épitre, 
préface 423 + 13 pp corrections+ VIII pp+ 1 ff , fx titre, titre 359 pp + éloge historique de l'abbé 
Papillon 6 ff, une éraflure, un petit manque à la  coiffe, coins un peu émoussé. 

600 

108  Paradin de Cuyseaulx (Guillaume) Annales de Bourgogne avec une table des choses mémorables  
contenues en ce présent livre. Lyon Antoine Gryphius 1566. -in4, demi veau, dos lisse,(reliure XIXe)  
page de titre à la plume , 995 pp + 16 p p  1 ff (mouillures claires sur une grande partie de l'ouvrage) 
ex libris Abbé Chevalier Fixin, édition originale de cette importante histoire de la Bourgogne depuis 
378 jusqu'à Charles le Téméraire (1482) 

 

109  Petitot (sieur François) Continuation de l'histoire du parlement de Bourgogne depuis l'année 1649 
jusqu'en 1733 , contenant les noms, surnoms, qualités, armes et blasons des présidents, chevaliers, 
              v                            …    D              733   -in4, demi basane (reliure XIXe) 
XXIV + 1 ff + 266 pp + 3 ff , quelques traces de  mouillures , page de titre tachée, , une page  (221) 
restaurée pour moitié (manuscrite) , armes des principaux personnages , un mors un peu fendu sur 
10 cm. 

150 

110  Procès réclamation d'état, recueil , Procès  héritiers.  Roquelaure / Sirey. Fort volume -in8, reliure en  
cartonnage d'attente,   Mémoire et consultation pour : Héritiers Roquelaure, Marie Thérèse.Girault de 
S                                             v           …  D  B        40 pp + 170 + 99 pp + 
118 + 66 + 82 + 65 + 13 + 38 + 69 + 66 +15pp,5 pp 

100 

111  Recueil des pièces les plus curieuses qui ont été faites pendant le règne du connestable M. de 
Luyne. Seconde édition revue et corrigée. 1624. -in8, plein vélin ((large manque vélin sur second 
plat)  1 f bl + titre+19 ff 516 pp; 

100 

112  Sainct Julien (Pierre de, de la maison de Balleure, Doyen deChalon)   De l'origine des bourgongnons 
et antiquité des estats de Bourgongne, deux livres plus des antiquitez d'Autun, de Chalon, de Macon, 
de l'abbaye et ville de Tournus. A Paris chez Nicolas Chesneau 1581. Petit in folio,  plein veau, dos à 
nerfs, orné, 1 f bl, titre gravé, 10 feuillets non chiffrés avec au dernier feuillet armoiries en rouge et 
noir, plan de la ville de Dijon et plan de la ville de Beaune, 674 pp,  16 feuillets non chiffrés + 1 ff 
blanc, . La pagination est continue mais, chacune des parties a une page de titre propre. 
L'iconographie se compose de :  grande vignette de titre, armoirie en rouge et noir, plan de Dijon, 
plan de Beaune,  grand plan dépliant de la ville d' Autun, plan de la ville de Macon, plan de la ville de 
Chalon, plan de Tournus soit  5 plans sur doubles pages et un  plan dépliant ,  roue des estats de 
Bourgogne, et de lettrines ornées. (petit manque cuir au dos,) Edition originale de cet important 
ouvrage, l'un des célèbres publiés au XVIè siècle concernant la Bourgogne. 

 

113  Sanchez opera moralis. 

( Ecole Saint Jacques de Joigny)  Lyon Cardon et Cauellat 1623, -in4 , demi veau de l'époque ,320 + 
551 pp + index  (mouillures très claires en fin de volume) Manque la  page de titre, fort volume in 4 
demi veau. 

50 

114  Tablettes historiques topographique et physique de Bourgogne pour l'année 1760. Paris Gareau a 
Dijon Desventes.  in16, plein veau dos orné frontispice et page de titre gravés, 198 pp , jolie petit 
exemplaire malgré une galerie de vers au second plat.On y joint :  - Impression dijonnaise. Claude 
Barthel Morisot  Epistre de Nestor à Laodamie sur la mort de protesilas. A Dijon chez Claude Guyot 
1621. 51 pp + 12 pp , reliure plein veau orné (reliure contemporaine imitant le XVIIe) 

80 

115  Tabourot 

Les bigarrures et touches du seigneur des accords avec les apophtegmes du sieur Gaulard et les 
escraignes dijonnoises. A Paris chez jean Richer 1608. -in12, plein vélin de l'époque, titre au dos, 3 
cordelettes . 1 f bl titre gravé, 10 ff préface, un portrait gravé, 181 + la quatrième des bigarrures du 
seigneur des Accords a Paris chez Jean richer 1908 titre gravé 3 ff, portrait gravé et 51 pp + les 
contes facétieux du sieur Gaulard gentilhomme de la Franche comté Bourguignonne. A Paris chez J 
Richer 1608  titre gravé portrait de sieur gaulard , 60 pp + Les escraignes 59 pp + les touches du 
seigneur des accords p de titre gravée, 65 pp 1 ff, page de titre 

 

116  Vauban.  

(Sébastien Le Preste,Marquis de ) De l'attaque et de la défense des places suivi de traicté practique 
des mines et de la guerre en général par un officier de distinction. La Haye Pierre de Hondt 1737-
1742. 2 volumes -in4, demi veau, dos à 5 nerfs, pièces de titre et de tomaison cuir fauve1 f bl + titre + 
9 ff , 216 pp + 1 ff bl + 1 f bl + titre + 7 ff + 180 pp + 17 ff tables, 47 planches dépliantes, bel 
exemplaire. 

 

117  A Travers notre folklore et nos dialectes. 

(linguistique et folklore,L'arche d'or 1974 ) 4 volumes -in8, demi basane bleue, dos à nerfs, titres 
dorés.On y joint ,  relié à l'identique : - Conquête de la Bourgogne, illustré en couleurs par Sauvayre, 
éditions de la nouvelle France 1945. 

80 
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118  Barante (de) 

Histoire des ducs de Bourgogne de la maison de Valois 1364/1477. Paris L'avocat 1826. 14 volumes 
-in8, , demi veau glacé bleu nuit, dos richement ornés, reliure de l'époque romantique, très bel 
exemplaire qui présente cependant des rousseurs, ex libris château de Mantry, bien complet de 
l'atlas 14 cartes et 39 gravures sur chine contrecollées. 

180 

119  Beaune (Henri ) et D'Arbaumont La noblesse aux états de Bourgogne de 1350 à 1789. Dijon 
Lamarche 1864. -in4, , demi basane, , fleurons dorés, pièces de titre rouge, (ex libris Olivier Le Bas) , 
350 pp 100 planches ht, chacune de 4 blasons, tirage à 350 exemplaire, (filiations manuscrites au 
crayon sur les deux pages de garde) 

 

120  Beaune (Henri ) et D'Arbaumont Mémoires d'Olivier de la Marche. Paris Renouard 1883,  3 volumes 
grand -in8, demi veau rouge cerise, dos à nerfs, titres dorés, couvertures conservées. 

100 

121  Besset (Auguste). 

 Notice historique sur les compagnies du chevalier de l'arquebuse de Bourgogne et notamment sur 
celle de Chagny au XVII et XVIII . Chagny Roy frères 1904. -in8 , demi basane, dos à nerfs, orné, 
couverture conservée, 178 pp et 7 planches ht  , un des  300 exemplaires numérotés (234) enrichi 
d'un envoi autographe. 

100 

122  Bizouard (Abbé). 

Histoire de Sainte Colette et des clarisses en Bourgogne (Auxonne et Seurre) Paris Haton 1881. -in8, 
demi basane rouge 296 pp un frontispice . On y joint :  -Pruneb( L) Sébastien Zamet évêque duc de 
Langres  Les origines du jansénisme P Picard  1912 -in8, demi basane rouge, dos orné 

40 

123  Bourée (André). 

La chancellerie près le parlement de Bourgogne de 1476 à 1790. Dijon A. Bellais 1927 -in4,  demi 
basane fauve, dos à nerfs, couerture conservée, un des 500 exemplaires numérotés sur vélin blanc 
(numéro 132) 412 pp. imprimé chez Darantière. 

 

124  Bulletin scientifique de Bourgogne. 

Organe de la société bourguignonne d'histoire naturelle et de préhistoire tome I,  1931 au tome  
XXIV,  1966, avec quelques manques,  soit 18 volumes -     b                     ’    40      
quelques manques, bon état (la tête de collection est rare) 

50 

125  Carte du Duché de Bourgogne dresse par ordre de MM les élus généraux de la province  1782, 
110x140, carte entoilée  en deux parties et coloriée. 

180 

126  Chartes, manuscrits autographes, documents historiques sur la Bourgogne.  

Paris E. Thorin 1886, -in8, 244 pp couverture conservée.On y joint :  - Clément-JaninLes 
réjouissances du mois de mai en Bourgogne. Dijon Carré 1879 -in12, 36 p exemplaire numéroté 91 
sur 100- Assemon (Henri) Le mémorial de Robert II Duc de Bourgogne (1273/85) Paris Picard 1933, 
158 pp- Guide Bourguignon, quelques jours en Bourgogne 340 pp illustrées soit 4 volumes -in8, 
reliés en demi basane, dos à nerfs, titres dorés. 

50 

127  Chastellain( G) et  Buchon ( JA ). 

Chronique des ducs de Bourgogne.Paris Verdière 1827  , 2 volumes -in8, demi, chagrin vert, dos à 
nerfs orné,  (reliure XIXe) XL + 377 + 280 pp.On y joint : - Breuillard( Abbé) Mémoires historiques sur 
une partie de la Bourgogne Avallon Chamerot 1857 -in12, demi basane 358 pp- Bavard (Abbé) 
Légendes bourguignonnes Raoul de Mont-Saint-Jean, Philippe Pot, petites légendes Tours Mame 
1874- Beaune (Henri) Des distinctions honorifiques et de la particule. Paris Muffat 1862 -in12, demi 
basane. Ensemble de 5 volumes en reliures XIXe 

100 

128  Chaume (Maurice)  

Recherches d'histoire chrétienne et  médiévale. Mélanges publiés à la mémoire de l'historien avec 
une biographie . Dijon académie des sciences 1947 ,-in8, demi basane, rouge, dos à nerfs, tires 
dorés. 

50 

129  Derniers mélanges de littérature et d'archéologie sacrée. Lyon Libr Burgundo lyonnoise de M. 
Chambet 1847. Grand -in8, demi basane noire, dos lisse orné, filets dorés, 597 pp avec table 
manuscriteOn y joint :  - BARD (Jules) Nouveau guide général d'archéologie sacrée, deuxième 
édition augmentée,  Lyon Guyot 1847,  -in8, demi basane, 424 pp 1 frontispice. 

60 

130  Destray et Isnard.  

La marine bourguignonne et Cote Dorienne. Dijon Darantiere 1910. 108 pp couverture conservéeOn 
y joint :  - Testart( Daston) Aperçu historique sur le canal de Bourgogne, Semur en Auxois, 1907,  30 
pp- Jeandet Lettre sur les richesses historiques de la Bourgogne, Paris Aubry 1859, 42 pp -  Petit 
Jean le véritable, texte de la justification de Bourgogne, Paris 1911,35 pp- Vernier Le duché de 
Bourgogne et les compagnies ,Dijon Darantière 1902,102 pp -       N                     'œ v   
des ducs de Bourgogne, P Debache 1855, 32 pp  Soit un ensemble de 6 plaquettes bien reliées. 

100 
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131  Ducorneau et Monteil.  

La France Nationale. Province de Bourgogne, illustré par les plus grands contemporains. Paris de 
Maulde et Renou sd 1840. in folio, demi basane rouge, Editeur Maresq. 17 planches lithographiées et 
une carte en couleurs. 

 

132  Dufey (de l'Yonne) avocat Résumé de l'histoire de Bourgogne.  

Paris Maurice 1825. 2 volumes in16, demi basane, dos ornés d'entrelacs dorés, couvertures 
conservées , avec deux planches dépliantes en frontispice (pas de carte). On y joint : - Les pauvres 
par un pretre du diocèse de Dijon. Dijon 1859,  in16 , demi basane dos orné 

 

133  Duruy ( Victor). 

Histoire des romains depuis les temps les plus reculés jusqu'à l'invasion des barbares. Nouvelle 
édition augmentée et enrichie d'environ 3000 gravures, dessins et de 100 cartes et plans, certaines 
illustrations en chromolithographies. Paris Hachette  1885.  7 volumes -in4, , demi chagrin, rouge de 
l'époque, dos à nerfs, caissons ornés de fleurons dorés, têtes dorées, bon exemplaire. 

 

134  Frantin (JMT). 

Annales du Moyen Age comprenant l'histoire des temps qui se sont écoulés depuis la décadence de 
l'empire romain jusqu'à la mort de Charlemagne. P Lagier 1836. 8 volumes -in8, demi percaline  , bon 
exemplaire en reliure de l'époque. 

 

135  Garnier (Joseph)Chartes de communes et d'affranchissements en Bourgogne. Dijon Rabutot 
1867/1868 Dijon Darantiere 1877/1918.  4 volumes in 8, reliés en pleine toile, pièces de titres cuir 
titres dorés, couvertures conservées  avec carte du Duché de Bourgogne dépliante et biographie de J 
Garnier archiviste de la Côte d'or par H. Chabeuf (ex libris Munier) 

220 

136  Garnier (Joseph) Chartes de communes et d'affranchissements en Bourgogne. Dijon Rabutot 
1867/1868, Dijon Darantiere 1877/1918.  4 volumes in 8, reliés en demi toile, titres dorés, couvertures 
conservées  avec carte du duché de Bourgogne dépliante et biographie de J Garnier archiviste de la 
côte d'or par H. Chabeuf. 

 

137  Gossin (Louis).Principes d'agriculture. Ouvrage orné d'une carte agricole de la France et de 225 
planches dessinées par Isidore Bonheur et divers,(Rouyer, Milhau, Melle Rosa Bonheur) Paris 
Lacroix et Baudry sd. In folio demi maroquin rouge, dos à nerfs  orné,  couverture conservée, 402pp. 
(Quelques rousseurs).2ff VII et 402 pp 1 f de table des gravures. 

100 

138  Griselle Ecurie vénerie, fauconnerie et louveterie du roi Louis XIII.  

Paris Catin 1912.  66 ppOn y joint :  - Rapport sur les fouilles du Vicus vertiliensis fait par Gustave  
Lapérouse. Chatillon sur seine 1885. 70 +2 pl +16 pp - Stouff Les possessions bourguignonnes dans 
la vallée du Rhin sous Charles le téméraire 1471. Paris 1904.  93pp-  Morillot (Chanoine) Antoinette 
de Fontete et sa statue. Dijon Jobard 1903. 108 pp 6 planches noir et couleurs, enrichit d'un article de 
Morillot- Le mystère de la passion en France du XIVe au XVIe siècle. Dijon 1903 (revue 
bourguignonne)200pp Soit un ensemble de 5 ouvrages bien reliés en demi basane. 

60 

139  Guichard (René) 

Histoire du peuple burgonde. Paris Picard 1965.  -in8, demi basane rouge, dos à nerfs, titre doré, 
couverture conservée, 395 pp. 

30 

140  Jarry (Abbé Eugene) 

Formation territoriale de la Bourgogne.  P. Lib Charles Poisson 1948,  -in8, demi basane verte, dos à 
nerfs, titre doré, couverture conservée, 460 pp + 9 tableaux généalogiques 

70 

141  Jullian (Camille) 

Histoire de la Gaule. P. Hachette 1924. 8 volumes -in8, demi basane , pièces de titres et de 
tomaisons en  maroquin vert, titres dorés, couvertures conservées. 

240 

142  La Bourgogne (Côte d'or, Saône et Loire et Yonne).  

Revue provinciale . Histoire, archéologie, littérature, sciences et arts. Recueil mensuel. directeur 
Alber Albrier,  du tome 1 (1868)  au tome 3 (1870) soit 3 volumes -in8, , demi chagrin noir, dos à 
nerfs, fleurons et titres dorés, 484 + 576 + 479 pp (Albrier, Arcelin, Aubertin, Dumay, Fertiault, Fétu, 
Jeandet, Le Maistre,Nadault de Buffon,, Pautet du Rozier, Arbois de Jubainville, Bigarne Quantin ....) 
Bel exemplaire bien relié 

90 

143  La Bourgogne  

(Côte d'or, Saône et Loire et Yonne) revue provinciale . Histoire, archéologie, littérature, sciences et 
arts. Recueil mensuel,  directeur Alber Albrier,  du tome 1 (1868)  au tome 3 (1870) soit 3 volumes -
in8, pleine toile, pièces de titre cuir rouge 484 + 576 + 479 pp 

 

144  La Bourgogne aux XVIe, XVIIe et XVIIIe siècles.  

Collection complète des vues et plans de la Bourgogne, Chalons sur Saône. Bourgeois et fils 1894.  -
in4, 12 fascicules contenant 104 gravures. 

120 
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145  Laborde, (Jean-Benjamin de). 

Description générale et particulière de la France ou Voyage pittoresque de la France. Département 
du Rhône. Gouvernement de Bourgogne. Abrégé de l'histoire des bourguignons. Slnd. A Paris, de 
l'Imprimerie de Ph. D. Pierres, 1780.  In folio, demi chagrin rouge, dos à nerfs. Belle reliure 
(postérieure) , reliée sans sa page de titre, 216 pp., une belle vignette montrant la Constitution de la 
toison d'or gravée par Duclos d'après Moreau le jeune. 

120 

146  Lacroix (Paul). 

Ensemble de trois ouvrages sur le Moyen Age :  - La vie militai                 /  œ              
costumes / Les arts . Paris Firmin Didot 1869 et  1873. Soit 3 volumes -in4, demi chagrin rouge à 
coins, dos richement ornés, toutes tranches dorées, nombreuses illustrations dont 
chromolithographies 

80 

147  Laurent (H et) Quicke (F ) 

Les origines de l'état bourguignon , l'accession de la maison de Bourgogne aux duchés de Brabant et 
de Limbourg (1383/1407). Bruxelles Palais des académies 1939. -in8, , demi basane bleue, dos à 
nerfs, couverture conservée, 507 pp 

30 

148  Les deux Bourgogne, études provinciales. 

Dijon au bureau de la revue 1836. 35 volumes -in8, brochés  , ensemble broché de cette revue, 
1836/1837/1838 soit  35 numéros de cette revue avec quelques manques et quelques doublons. 

50 

149  Les deux Bourgognes, études provinciales. Dijon, au bureau de la revue 1836 / 38 : l'abbaye de 
Cluny ,Dijon, Andoche ...,8 tomes en 4 volumes -in8, demi basane, dos orné romantique , tranches 
marbrées, illustré de lithographies Hors texte. 

150 

150  Lorin Essai sur les chants populaires de l'auxerrois. 

Auxerre Perriquet 1860. -in8, demi basane , dos lisse, titre doré, 54 pp.On y joint : - Morin (J.B) La 
monnoye et les noëls bourguignons. Dijon imprimeries régionales 1905 , exemplaire numéroté, 53 
sur 200, 127 pp- MignardNoëls d'                             …  v                                  
airs les plus anciens Dijon Lamarche 1858, 144 pp + 23 pp airs notés ++ Soit 3 volumes -in8, reliés 
en demi basane, couvertures conservées 

210 

151  Mignard. 

Vocabulaire raisonné et comparé du dialecte et du patois de la province de Bourgogne. Paris Dijon 
Aubry Lamarche 1870. -in8, demi chagrin, dos à nerfs, caissons ornés de fleurons dorés.On y joint :   
- Rimes d'hier et d'autrefois. Dijon Darantière.  sd, 79 pp ,-in8, demi basane, dos à nerfs -  Drouhin 
Trésor de la Bourgogne. Dijon Beaune Auxonne 1830, -in8, plaquette reliée en demi basane rouge, 
80 pp , Soit 3 volumes reliés 

110 

152  Saint Jacob (P. de) Les paysans de la Bourgogne du nordOn y joint :  - Documents relatifs a la 
communauté villageoise en Bourgogne (1960/62/66)-  Bart ( Jean) recherches sur L'histoire des 
successionsSoit 3 volumes -in8 brochés 

50 

153  Salmon (P). 

Dictionnaire paléoethnologique du département de l'Aube. Troyes  Dufour-Bouquot 1882. Grand -in8, 
demi basane rouge, couverture conservée,  227 pp sur papier vergé, non rogné, 2 cartes dépliantes , 
bel exemplaire de cet ouvrage rare. 

50 

154  Brunet Manuel du libraire. Genève 1990 (réédition Slatkine) 8 volumes -in8, pleine toile éditeur, en 
parfait état 

200 

155  Bouton (Victor) 

Nouveau traité du blason ou science des armoiries. Paris Garnier frères 1863. -in8, demi chagrin 
bleu, dos à nerfs, 482 pp . 

40 

156  Anselme (père)Histoire généalogique et chronologique de la maison royale de France (réédition de 
l'édition de 1723) 9 volumes -in4 pleine toile rouge de l'éditeur , bon état 

200 

157  Saffroy (Gaston). 

Bibliographie généalogique héraldique et nobiliaire de la France des origines à nos jours. Paris 
Gaston  Saffroy 1968 à 79. 4 volumes -in4, 734+872+832+528 pp  pleine toile bleue, très bon état 

100 

158  De principiis vegetationis et agriculturae et de causis triplicis culturae in burgindia.  

Dijon Frantin 1768.  -in8, p de titre , 1 ff , 135 pp (bibliothèque de l'abbé Munier) , reliure postérieure, 
demi veau, dos à nerfs.On y joint: - Mémoires de Pierre de Fenin comprenant le récit des 
evenements qui se sont passés en France et en Bourgogne sous les règnes de Charles VI et Charles 
VII (1407/1427) A Paris chez Renouard 1837, -in8, , demi basane de l'époque, tranches marbrées, 
366 pp- MignardExcursion archéologique dans la Bourgogne septentrionale. Dijon Loireau-Feuchot 
1855, plaquette -in8 , demi veau de l'époque, 51 pp et 4 planches dépliantes- Pautet JulesPoésies, 
Chants du soir. Dijon Méot 1838.  -in8, demi chagrin rouge, dos à nerfs, fleurons estampés 387 pp. 

50 
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159  Dubois (Abbé). 

Histoire de l'abbaye de Morimond, diocèse de Langres,  4e fille de Cîteaux. Paris Sagnier et Bray 
1851. -in8, demi basane, dos à nerfs orné, de fleurons estampés et filets dorés,  40 pp + 454 pp 
illustrées. Edition originale. 

140 

160  Etats généraux de 1780. 

Gentilshommes de la Bourgogne et des provinces voisines reliées en un volume -in8, demi toile : 
Louis de la Roque et Ed de Barthelemy , Bresse Bugey, Valmorey Paris 1892 48pp /  lyonnais, Forez 
Beaujolais Paris Didot 1861 31 pp  / Bourbonnais et Nivernais Paris Dentu 1865 35 pp / Franche 
Comté Dentu 1863 38 pp et Dauphiné  1867, 24 pp 

60 

161  JobinSaint Bernard et sa famille. 

Paris Berche et Tralin,  XLVII + 691 pp. Fort volume -in8, demi basane , couvertures conservées. 

70 

162  La Bourgogne d'or. 

Revue de littérature, art, régionalisme, histoire,  archéologie et tourisme,  années 1926 à 1939,  avec 
quelques manques Soit 37 numéros 

 

163  Mélanges René Louis 

La chanson de geste et le mythe carolingien. Musée archéologique  régional, Saint Père sous 
Vézelay 1982. 2 volumes -in8, demi basane rouge, dos à nerfs, titres dorés, couvertures conservées, 
1310 pp 

60 

164  Mortemart (G de). 

Meillant sous Louis XII, suite de chroniques du Morvan 1596. Paris Firmin Didot 1851.-in8, demi 
chagrin bleu nuit, dos à nerfs, caissons ornés, frontispice,  IV + 141 pp, bel ouvrage , reliure de 
l'époque 

170 

165  Pays de Bourgogne.  

Revue du numéro 1 au numéro 45, reliée en 2 fort volumes -in8, demi chagrin rouge (archéo, folklore, 
histoire, géographie, littérature, sciences) Belle tête de collection de cette passionnante revue. 

90 

166  Peignot (Gabriel) Manuel du bibliophile ou traité du choix des livres. A Dijon chez Lagier 1823. 2 
volumes -in8, , demi basane , dos lisses ornés 408 +492 ppOn y joint : - Peignot (Gabriel) Choix de 
testamens anciens et modernes remarquables par leur importance, leur singularité ou leur bizarrerie. 
P. Renouard Dijon Lagier 1829. 2 volumes -in8, brochés, 431+496 pp commence par le testament de 
Platon. 

 

167  Peignot (Gabriel)Dictionnaire historique et bibliographique abrégé des personnages illustres, célèbres 
          …             - œ  -Gayet 1822,  4 volumes -in8, cartonnage XIX évoquant  le veau 
raciné, pièces de titres maroquin rouge, titres dorés, bel exemplaire 

150 

168  Perrault-Dabot (A). 

Le patois bourguignon. Dijon Lamarche 1897. -in12, demi chagrin bleu à coins  , 148 pp  On y joint:- 
MignardTraduction de l'évangile selon Saint Matthieu en patois bourguignon. Dijon chez Lamarche 
1884 -in8, demi basane bleue 119 pp 

60 

169  Perrens ( FG)  

La démocratie en France au moyen Age . Genève Slatkine 1975 , -in8, cartonnage de l'éditeur, tome 
1 et 2 reliés en un volume 

 

170  Petit (Ernest). 

Histoire des ducs de Bourgogne. Paris Kraus reprint 197,  10 volumes -in8, pleine toile éditeur , tirage 
à 200 exemplaire, illustrations et tableau dépliants. Réimpression de cet excellente histoire d'Ernest 
Petit né au prieuré de Vausse  en 1835. 

300 

171  Plancher (Dom Urbain) 

Histoire générale et particulière de Bourgogne.  Réimpression de l'édition de 1781, édition du palais 
royal 1974, 4 volumes grand -in8, cartonnage de l'éditeur, très bon état 

 

172  Réau (Louis)Les richesses d'art de la France. La peinture et les tapisseries : La Bourgogne. Paris et 
Bruxelles Vanoest 1927. in folio, demi chagrin à coins, dos à larges nerfs. 

On y joint :  

- Terret (Victor) La sculpture bourguignonne aux XIIe et XIIIe siècles ses origines et ses sources 
d'inspiration. Cluny Autun chez l'auteur 1914 in folio broché, 183 pp + 65 planches ht 

90 

173  Richard (Jean) (sous la direction de )  

Histoire de la Bourgogne. P. Privat ,1978. Fort volume grand -in8, pleine reliure de basane bordeaux, 
dos à larges nerfs, titre doré, 491 pp illustrées. 

40 
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174  Roget (Baron de Belloguet). 

Questions bourguignonnes ou mémoire critique sur l'origine et les migrations des anciens 
bourguignons  avec deux cartes .Dijon frantin 1846. -in8, , demi basane , dos à nerfs, 210 pp et 2 
cartes dépliantes, exemplaire en grandes marges, non rogné, enrichi d' un envoi autographe. 

100 

175  Rossignol ( M)  Histoire de la Bourgogne pendant la période monarchique. Conquête de la 
Bourgogne après la mort de Charles le Téméraire 1476/83. Dijon Lamarche et Drouelle 1853  ,-in8, 
demi basane fauve, dos à nerfs, couverture conservée, 431 pp 

80 

176  Roupnel ( Gaston). 

La Bourgogne Types et coutumes. Pointes sèches par André Jacquemin. Dijon Comité de Bourgogne 
1971, imprimé chez Darantière (tirage à 300 exemplaire, ici numéro 5) -in4, en feuillets sous 
couverture rempliée et étui pleine toile rouge, 58 pointes sèches de JACQUEMIN, 211 pp, avec une 
suite des illustrations  sur japon.On y joint :- Rossel et Vidal Découverte des duchés et comté de 
Bourgogne. Editions Hier et demain  1973, in folio, en feuillets sous emboitage pleine toile rouge,  
album de 46 planches , reproductions de cartes et gravures anciennes sur la Bourgogne. 

 

177  Roupnel (Gaston). 

Ensemble de trois ouvrages reliés en demi basane rouge dos à nerfs : - La ville et la campagne au 
XVIIIe siècle.P. Leroux 1922 -in8, , 327 pp (édition originale)- La Bourgogne .P Horizons de France -
in8, relié - Hommage à Gaston Roupnel . mémoires académie des sciences Dijon tome CXX soit 3 
volumes 

60 

178  Roupnel (Gaston). 

La Bourgogne. P Horizons de France 1936. -in4, illustrations de Louis W Graux 

On y joint :  

 - Gally Essai sur le bail à Sens en Bourgogne Dijon Jobard 1906- Cappe Les chants du terroir , 
préface de Roupnel . Dijon Lépagnez- Roupnel La ville et la campagne au XVIIe siècle études sur les 
populations du pays dijonnais . P A.Colin 1955. -in8, , cartonnage bradel, pièce de titre cuir, titre doré 
, couv cons- Nono P Plon 1933 -in12, relié , demi basane , dos à nerfs, titres dorés, décor estampé a 
froid- Histoire de la campagne française Frontispice de Robert Joel, P. Grasset -in12, broché,  1943 
soit 6 volumes 

80 

179  Seignobos (Ch). 

Le régime féodal en Bourgogne jusqu'en 1360. Paris Ernest Thorin 1882 , -in8, , demi basane rouge, 
dos à nerfs, titre doré, couverture conservée , 417 pp 

130 

180  Stouff. (Louis) 

Catherine de Bourgogne et la féodalité de l'Alsace autrichienne ou un essai des ducs de Bourgogne 
(144 4/1426) P. Larose 1913.-in8, demi basane bordeaux, , dos à nerfs, titre doré, 288 pp avec une 
carte dépliante 

90 

181  Taylor( Baron) et Nodier (Charles). 

Voyages pittoresques et romantiques dans l'ancienne France. Tome premier : Bourgogne L'Auxois, 
l'Autunois, le charolais, , le maconnois et tome deuxième / Dijonnois . Nouvelle édition de l'ouvrage 
publié en 1863,  Barembach Jean Pierre Gyss 1987,   2 volumes in folio, demi toile bordeaux à 
bandes, pièces de titres cuir rouge et vert. 

80 

182  Thierry (Amédée). 

Histoire des gaulois depuis les temps les plus reculés. Paris Hachette 1835On y joint :  - Histoire de 
la Gaule. Paris Perrotin 1837. 6 volumes -in8, demi basane verte dos à nerfs orné (reliure XIXe) 

140 

183  Voyage pittoresque en Bourgogne, Côte d'or et Saône et Loire.  

Réédition de l'ouvrage  du Baron Taylor , préface de Pierre Quarré conservateur en chef des musées 
de Dijon ,1973, -in4, reliure  ornée de l'éditeur exemplaire numéroté (402)   On y joint :  - Ducourneau 
et MonteilLa Bourgogne. -in4, reliure éditeur, 522 pp illustrées (réédition de l'ouvrage XIXe) 

 

184  Bulletins de la société des sciences historiques et naturelles de l' Yonne. Ensemble de 39 volumes -
in8, reliés , 36 en demi basane (reliure uniforme) et 3 en demi toile 

200 

185  Ribière. 

Essai sur l'histoire de l'imprimerie dans le département de l'Yonne. Auxerre Perriquet 1858.-in8, demi 
basane XIXe ,  378 pp 3 pl htR, envoi de l'auteur 

90 

186  Billebault. 

Histoire de l'invasion allemande dans l'arrondissement de Sens en 1870/71 . A Paris,  Laporte 1871,  
-in12 demi chagrin, couverture conservée, 116 ppOn y joint : - D'HaucourHistoire de la ville de Sens 
1911,  -in8, demi basane, dos à nerfs, couverture conservée, 180 ppEntrée du Roy Charles IX à 
Sens . Auxerre Claudin 1882 -in8, couverture vélin, 47 pp,exemplaire numéroté  sur vergé de 
hollande- Firmin Didot (Ambroise) Etude sur Jean Cousin ,Paris Firmin Didot 1872, -in8, broché, 301 
pp 

80 
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187  Daudin. 

Antiquités gallo romaines de Sens. 20 pp + 7 planches + 20 pp (Moiset) +8 planches (extrait 
annuaire) -in8, reliure demi basane, dos à nerfsOn y joint : - Traduction fidèle et littérale du bref du 
pape à monseigneur l'évêque de Sens  18 pp + Observation sur le bref à M. le cardinal de Loménie à 
Paris Froullé 1791,  40 pp reliées en une plaquette, demi toile bradel.- Chartraire  la sépulture du 
dauphin et de la dauphine dans le cathédrale de Sens . Sens Duchemin 1907 -in8, , demi basane, 
dos à nerfs,, 

90 

188  Les grandes scène historiques du XVI° par Torterel et Perrissin (SENS). 

Paris Fischbacher. Reproduction en fac similé du massacre à Sens en Avril 1862, -in4, 6pp dont une 
planche en double page. Reliure en demi basane noire. Envoi de l'auteur G. DUCOUDRAY 
accompagné d'une lettre à Monsieur F Chandenier. Ex libris Chandenier. 

175 

189  Vaudin (E). 

Fastes de la Sénonie monumentale et historique. Auxerre Drot. -in8, demi  chagrin à coins, , dos à 
nerfs, orné, tête dorée (reliure XIX) 328 pp illustré de planches ht et carte, envoi d'Eugène Vaudin à 
sa majesté  Humbert 1er roi d'Italie, bel exemplaire, tirage à 300 exemplairesOn y joint du même 
auteur: - E              œ                    '                 J      T           7   -in8, demi 
basane verte, couverture conservée, 142 pp tirage 300 exemplaires 

80 

190  Almanach historique et statistique de l'Yonne, de l'année 1850 à 1891. 

Dans une reliure uniforme demi basane fauve, pièce de titre et de tomaison maroquin vert, estampé à 
froid ornée de trois fleurons, 1851 en cartonnage d'époque, soit 41 volumes 

820 

191  Annuaire statistique (puis en 1851) historique du département de l'Yonne.) Collection complète reliée 
en demi basane fauve (3 reliures différentes mais même "dominante" de basane fauve ) soit 65 
volumes -in8, bel ensemble de cette revue essentielle pour l'histoire du département de l'yonne 

 

192  Annuaire statistique (puis en 1851) historique du département de l'Yonne.  

Collection reliée en demi basane verte, 55 volumes -in8, bel ensemble de cette revue essentielle 
pour l'histoire du département de l'Yonne , (manque volume 1884), on y joint un volume de table. Bel 
ensemble de ce célèbre annuaire , publié de 1837 à 1912. Nombreuses planches et articles sur 
l'histoire locale. 

400 

193  Annuaire statistique (puis en 1851). 

Historique du département de l'Yonne. 22 volumes -in8, demi toile verte, de 1837 à 1883, belle tête 
de collection, 

250 

194  Bastard (Léon de). 

R        'œ v      v       : -La curne Sainte Palaye, Maligny, 24 textes réunis en un recueil in 8, 
relié en demi veau, reliure demi basane fauve XIXe.On y joint : - Monceaux conférences faites à 
Auxerre, Paris Masson 1808, -in8, demi basane , dos lisse, filets dorés. 

170 

195  Bulletin de la société des science historiques et naturelles de l'Yonne. 

Collection complète de 134 volumes. La tête de collection (1847)  (32 volumes) dans une très jolie 
reliure demi basane fauve, décors estampés au dos, pièces de titres maroquin noir, suivent des 
reliures différentes, toiles grises ou demi basanes fauves (76 volumes reliées en cuir, sans doublons 
) 

700 

196  Bulletins de la société des sciences historiques et naturelles de l'Yonne. Bel ensemble de 133 
volumes -in8, brochés, en bon état et sans doublons de 1877 à 1980 

 

197  Carte du département de l'Yonne  1885. 

6 parties rempliées et entoilées présentées   dans une boite évoquant un livre de format -in4, 

 

198  Chablis. 

Ensemble de 4 ouvrages:  - Bonneau La paroisse de Chablis. -in8, demi toile.- Légume (Th) Chablis  
témoignages de l'architecture -in8, format oblong broché- Ginestet Chablis Nathan  le grand bernard 
des vins de France- Le bombardement de chablis du 15 juin 1940 Robert Fèvre 1988 

40 

199  Duband (Jules). 

Histoire de Chablis contenant des documents inédits sur les annales du département de l'Yonne 
          XI              ’             …  S    D               -in12, demi chagrin à coins, dos a 
nerfs, caissons ornés de grappes de raisins dorées, titres doré, couverture conservée, , envoi 
autographe à Madame veuve Pelletier,299 pp,  ouvrage rare 

80 

200  Cornat( RP). 

Histoire de la ville de Ligny le chatel. Sens Duchemin sd (XIXe) -in8, demi basane, dos orné, 
couverture conservée, 407 pp illust avec un plan dépliant  signature "hommage de l'auteur" à la 
plume sur couverture 
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201  Dey ( Aristide). 

Armorial historique de l'Yonne. Recueil d'armoiries portées avant 1789 par les archevêques, 
 vê                               v                    … S    D           3 -in8, demi chagrin 
brun, dos à nerfs (reliure XIXe) bon exemplaire 

150 

202  Documents Yonne : Procès verbal du conseil général de l'Yonne , 1817, 1818 copie manuscrites de 
l'époque , procès verbal an VIII dépenses générales, conseil général 1824/ 1825/ 18261827, 
18201829 1811 et 12 , 15 documents dont 11 manuscrits 

100 

203  Duru ( Abbé L.M ). 

Bibliothèque historique de l'Yonne ou collection de légendes, chroniques, et documents divers pour 
servir à l'histoire des différentes contrées qui forment aujourd'hui ce département . Auxerre Perriquet 
1863. 2 volumes -in4, demi toile (XIXe) LI + 579 pp  667 pp  grande carte dépliante de la gaule 1 pl, 
un fac similé. 

 

204  Fromageot ( Jean) Tonnerre et son comté des origines à la révolution de 1789.  Dijon et Tonnerre 
Association bourguignonne des  sociétés savantes et société té d'archéologie et histoire du 
tonnerrois 1973, un des deux cents exemplaires numérotés, expl 137  -in8, broché, XXIV + 482 pp  
illustrées On y joint : - Répertoire numérique des archives de la ville de Tonnerre dressé par Bernard 
Jarry archiviste paléographe Tonnerre 1937 -in4, broché, 102 pp ronéotypées , qqs mouillures très 
claires en fin volume - Moiset Ephémérides tonnerroises 140 pp,  une planche de l'hôtel dUzes in 8 , 
demi basane soit 3 volumes 

80 

205  Hermelin (Camille). 

Histoire de la ville de Saint Florentin . Auxerre 1938, 2 tomes reliés en un fort volume -in8 pleine toile 
écru, pièce de titre cuir vert, titre doré, 751+542 pp 

130 

206  Huillard 

La faïence en Bourgogne auxerroise. P. Larousse 1978,  -in8, broché, couverture illustrée, 225 pp 

 

207  Lambert (E).  

Cruzy-Le-Chatel et Maulne, Auxerre Rouillé 1881, -in8 broché, 168pp, envoi de l'auteur. 

70 

208  Letainturier (Gabriel). 

Deux années d'efforts dans l'Yonne pendant la guerre aout 1914 / aout 1916. Auxerre Jacques 1916, 
grand -in8, , demi basane chocolat, dos à nerfs , envoi autographe,  235 pp , avec la courbe 
approximative du moral de la population de l'Yonne à cette période 

25 

209  Letainturier- Fradin ( Gabriel). 

Les joueurs d'Epée a travers les siècles,  illustré de 131 gravures. Paris Ernest Flammarion sd,  -in8 
broché, 599 pp illustrées 

 

210  Letainturier-Fradin( Gabriel). 

La chevalière d'Eon. dessins de Douhin, Paris Ernest Flammarion 1901. -in12, broché, couverture 
illustrée rempliée ,390pp,  envoi autographe. 

50 

211  Louis (René). 

De l'histoire à la légende. Girart comte de Vienne (819/877) et ses fondations monastiques, Girart 
comte de Vienne, dans ses chansons de geste : Girard de Vienne, Girard de fraite, Girart de 
roussillon. Auxerre 1946/47. 3 volumes grand -in8, demi basane fauve, dos à nerfs, couvertures 
conservées. IX, 239,416,354 pp + 16 pl ht excellente étude. 

110 

212  Molard, Monceaux, Demay.  

Documents sur la Révolution Française département de l'Yonne, procès verbaux de l'administration 
départementale.  Auxerre Gallot 1889/1913. 7 volumes -in8  demi basane chocolat, dos à nerfs, titres 
dorés. Bien complet en 7 volumes 

 

213  Molard,  Monceaux, Demay.  

Documents sur la Révolution Française département de l'Yonne procès verbaux de l'administration 
départementale. Auxerre Gallot 1889/1913. 7 volumes -in8 brochés 

90 

214  Monceaux (Henri). 

La Révolution dans le département de l'Yonne. 1788/1800. Auxerre Bonsant 1890, -in8, demi basane 
aubergine, 262 pp 

50 

215  Monceaux (Henri). 

La Révolution dans le département de l'Yonne illustré de 230 vignettes gravées 1788/1800. Picart 
1890 , -in8, , chagrin rouge, dos à nerfs, titres dorés, fleuron doré, , 734 pp illustrations in texte. 

100 
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216  Noirot (Jean). 

Le département de l'Yonne comme diocèse,  5 volumes  -in8, brochés. Auxerre chez l'auteur 1979 
On y joint :  - Les paysans dans l'Yonne pendant la Révolution - Porée la formation du département 
de l'Yonne en 1790. 1989- Vailly : Occupation hitlérienne et résistance dans l'Yonne anacr-Yonne 
1984. soit 8 volumes brochés. 

80 

217  Pelletier (Stanislas). 

(commissaire de police à Saint Florentin)  Manuel du garde champêtre. Auxerre Gallot 1883. -in12, 
broché, couverture imprimée, 245 pp + 5 planches de poissons de rivière. 

90 

218  Petit (Victor). 

Description des villes et campagnes du département de l'Yonne. Recueil de notices historiques 
b                                                    …                                   
département accompagnée d'une nombreuse collection de dessins, cartes et plans dessinés, gravés 
et lithographiés par l'auteur. Auxerre Gallot 1870 . -in4, demi chagrin à coins, couverture conservée,  
dos à nerfs orné, XXIV + 350 pp illustrées de plus de 300 dessins et d'une une grande carte dépliante 

100 

219  Petit (Victor). 

Itinéraire des voies gallo-romaines qui traversent le département de l'Yonne. Paris librairie 
archéologique de Victor Didron 1851 , Plaquette -in8, reliée, couverture conservée, 52 pp , traces de 
mouillures très claires, sans atteinte à la lecture. 

50 

220  PETIT (Victor). 

Description des villes et campagnes du département de l'Yonne Auxerre Gallot 1882, -in4, demi toile 
verte, couverture conservée, reliure de l'époque, 352pp illustrées 

80 

221  Pignard-Peguet (Maurice). 

Histoire générale illustrée des départements. Histoire de l' Yonne avec un précis de l'histoire de la 
troisième république jusqu'au 14 juillet 1912 . Paris librairie générale illustrée des départements 1913, 
fort volume -in4, pleine percaline de l'éditeur  verte,  ornés, 962 pp ill 1 carte dépliante, bel exemplaire 
dans sa percaline de l'éditeur. 

 

222  Porée (Charles) et Forestier. 

Archives départementales de L'Yonne, répertoire numérique de la série B, F,M et Q soit 5 volumes in 
4 brochés 

 

223  Porée (Charles). 

Sources manuscrites de l'Histoire de la Révolution dans l'Yonne. Auxerre l'Universelle 1918. 2 
volumes -in8, demi chagrin, dos à nerfs, titre doré, 456 + 468 pp. 

60 

224  Quantin (M). 

Inventaires sommaire des archives départementales antérieures à 1790,  Yonne,  archives 
ecclésiastiques série G+  tome 2e, série H tome IV  + établissements religieux série H  tome 3e 
première partie et 2e partie  + série H supplément . Soit 4 volumes -in4 brochés 

 

225  Quantin (M). 

Inventaire sommaires des archives départementales antérieure à 1790. Première partie: archives 
civiles séries A à F,  fort volume -in4 broché, couverture muette.On y joint:  - Porée Archives de la 
Révolution, série L  ,Auxerre 1911. 2 forts volumes -in4 brochés 

 

226  Raulin. (M V)  

Statistique géologique du département de l'Yonne, Auxerre Perriquet,  P Baillere 1838, -in8, demi 
chagrin, dos à nerfs, titre doré (reliure XIXe) XVI+ 866 pp 4 planches dépliantes. 

250 

227  Hermelin. 

Histoire de la ville de Saint Florentin, seconde partie Révolution, Empire, Auxerre société des 
sciences 1938, -in8, demi basane rouge, dos orné, 542 pp.On y joint : - Millot (Jean) Saint Florentin 
et Avrolles au XIXe. Vergigny 1989 ,-in4, cartonnage éditeur illustré, 264 pp illustrées.- Deux 
ouvrages bien reliés sur la Bourgogne :  Oursel L'art en Bourgogne et Huguenin  La Bourgogne. 

60 

228  Salmon (P).  

Dictionnaire de l'Yonne époque celtique. Auxerre Rouillé 1878, -in8, demi chagrin noir, dos à nerfs, 
titre doré (reliure XIXe) 182 pp + notes jointes 

50 

229  Société d'archéologie et d'histoire de Tonnerre  fondée en 1938, collection du numéro 1 au numéro 
50 (1997) avec deux suppléments et quelques doubles. 

80 

230  Louis (René). 

Etudes ligériennes d'histoire et d'archéologie médiévales,  Mémoires et Exposés. Saint Benoit sur 
Loire 1969 , publiés sous la direction de René Louis ,Auxerre, société des fouilles archéologiques . 
Yonne 1975,  fort volume -in4 broché , 539 pp illustrées . 

20 
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231  Lebeuf ( Abbé - Collectif). 

Le jansénisme , XXXIe congrès de l'association bourguignonne des sociétés savantes. Auxerre 1960, 
-in8, , demi basane fauve, dos à nerfs, titre doré, couverture conservée,  342pp 

30 

232  Bonneau ( Abbé). 

Histoire de Coulanges sur Yonne . Auxerre Milon 1907. -in8, demi basane, dos à nerfs, orné de 
fleurons dorés, pièce de titre cuir aubergine titre doré, couverture conservée, 124 p, un plan dépliant, 
2 planches avec envoi à Mr l'abbé Baudart curé de Gurgis , relié à la suite,  additions à l'histoire de 
Coulanges 19 pp 4 pl ht et plaquette de 17 pp additions par l'abbé Bonneau  avec hommage de 
l'auteur 

90 

233  Bouvier. 

Histoire de Monéteau. Auxerre imprimerie de la Constitution 1879,  -in8, demi basane, dos à nerfs, 
couverture conservée, 120 pp illustrées.On y joint : Trois volumes -in8, brochés : - Notice historique 
sur la commune de Chitry. Auxerre Lanier 1907, 98 + 19 pp  illustrées, bel exemplaire non coupé- 
Larus La vallée de Baulche,  Auxerre chez l'auteur, thèse facultés des sciences 1910, 196 pp 
illustrées.- Chiot (René) Une terre du chapitre d'Auxerre, Chichery notes d'histoire, Au presbytère de 
la ville et chez M Staub libraire à Auxerre 1940, 196 pages illustrées,  soit 4 volumes. 

70 

234  Chaillou des Barres (Baron Claude Etienne). 

L'abbaye de Pontigny. Paris Vaton 1844, in 8, plat maroquin, dos à nerf richement orné, encadrement 
de triple filets dorés sur les plats, roulette intérieure, 243pp et neuf planches hors texte, toutes 
tranches dorées. Reliure d'époque. Bel exemplaire. 

160 

235  Challe (Ambroise). 

             '                                                      b              b         …         
chez tous les libraires 1878 -in8, demi basane rouge , dos à nerfs, fleurons et titre doré, couverture 
conservée. 

50 

236  Challe (Ambroise). 

             '                                                      b               b         …         
chez tous les libraires 1878 -in8,demi toile bradel pièce de titre cuir, titre doré couverture conservée. 

40 

237   Challe (Ambroise) 

Album pittoresque du département de l'Yonne, in folio, format oblong , demi chagrin , album de 
cartes, vues, plans, cartes postales, lithographies, eaux fortes, photographies concernant Auxerre et 
l' l'Yonne, constitué par M. Challe (photographie construction pont de la tournelle, vue d'optique tour 
de l'horloge, portrait au crayon de Jean Lebeuf, 89 feuillets) 

450 

238  Chardon. 

Histoire de la ville d'Auxerre. Auxerre Gallot-Fournier 1834. 2 volumes -in8, demi chagrin vert de 
l'époque, décor d'entrelacs romantiques, 406 + 627 pp illustré d'une carte en couleurs. Bel 
exemplaire dans sa reliure XIXe 

120 

239  Congrès scientifique de France. 

Vingt-cinquième session tenue à Auxerre en 1858 Paris / Auxerre Perriquet 1839 , 2 volumes -in8, 
demi chagrin brun, dos à nerfs, titres et fleurons  dorés , reliure XIXe ,704 + 682pp , une planche 
dépliante 

 

240  Dumas (Alexandre). 

La retraite illuminée avec divers appendices sur la fête auxerroise par MM Joseph Bard et 
Sommerville.  Auxerre Gallot 1858. in16, demi basane, dos lisse , titre doré, couverture conservée 88 
pp , Edition originale  (tiré à 75 exemplaires) Rare et bel exemplaire. On y joint: - Album de la Grande 
retraite illuminée du 5 aout 1889  ,avec texte de  F. Molard (dépliant) 

210 

241  Echo de Saint Pierre et écho d'Auxerre. 

Auxerre du numéro 1 (1956) au numéro 126 (1976) table analytique soit 126 numéros et tables . 

 

242  Ensemble de  7 volumes bien reliés sur l'Auxerrois. 

Dubuisson En zig zags à travers la Bourgogne, Dijon F Rey. 196 pp + une carte.- Chiot Chichery  au 
presbytère de Chichery la ville 196 pp illustrées- Cornat Notice sur le Mont saint Sulpice. Auxerre 
Periquet 1840, -in8, 139 pp  une planche dépliante  - Barbier Auxerre et l'auxerrois P éditions de la 
revue du centre 1930 249 pp illustrées - Marie Noël , 41e congrès de l'association bourguignonne des 
sociétés savantes  1970,  -in8 262 pp.- Le grand évêque Gallo romain Saint Germain l'auxerrois Paris 
Desclee de Brouwer  1907 186 pp  illustrées - Recueil des règlements administratifs et de police 
municipale de la ville d'Auxerre. Auxerre Gallot 1857 289 pp 

135 

243  Garrigues (Martine).  

Le premier cartulaire de l'abbaye cistercienne de Pontigny (XIIe/XIIIe siècles) P. Bibliothèque 
nationale 1981 -in8, cartonnage édit 488 pp illust 

110 



 

 Page 23 de 39 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

244  Henry( Abbé.M.V.B). 

             ' bb                         C      …  v      E     O  b        -in8, demi toile 
bradel, pièce de titre cuir, titre doré, 465 pp 5 pl ht. 

80 

245  Impression d'Auxerre.   

Auxerre Instruction sur les mesures déduites de la grandeur de la terre, uniformes pour toutes la 
République et sur les calculs relatifs à leur division décimale par la commission temporaire des poids 
et mesures républicaines. A Auxerre de Baillif an II de la République, XXX I+ 195+ 14 pp table + une 
planche dépliante - relié à la suite,  Nouvelle instruction sur les poids et mesures,  Paris Du Pont an 
III , 87 pp + calendrier de la République Française à Paris imprimerie nationale an second 28 pp + 16 
pp dont 2 dépliantes 

110 

246  Le coche d'Auxerre ou le père rival de son fils. Paris Pigoreau 1811,  3 volumes in 12 , plein veau, 
dos lisses , ornés , 184 + 184+180 pp un frontispice gravé. 

110 

247  Lebeuf (Abbé). 

Mémoires concernant l'histoire civile et ecclésiastique d'Auxerre et de son ancien diocèse. Marseille 
Lafitte 1978 réimpression en 4 volumes -in8, cartonnage éditeur, 544 + 549+ 621+479 pp illustrations 
et cartes ht 

50 

248  Lebeuf (Abbé). 

Lettres publiées par la société des sciences historiques et naturelles de l'Yonne. Auxerre Perriquet 
1866 , 2 volumes -in8, demi chagrin vert, dos à nerfs, (reliure XIXe) 82+439+36+588+68 pp de 
tables) 

 

249  Leblanc Daveau. 

Recherches historiques et statistiques sur Auxerre ses monuments et ses environs. Auxerre 
Perriquet 1871 + Atlas des recherches, soit 2 volumes  reliés en demi basane rouge, dos à nefs, 
titres dorés, 402pp +8 planches dont un grand plan d'Auxerre dépliant 

90 

250  Leblanc Daveau. 

Recherches historiques et statistiques sur Auxerre ses monuments et ses environs. Auxerre 
Perriquet 1871. reliés en demi basane rouge, dos à nefs, titres dorés, fleurons dorés, couverture 
conservée 402pp 

 

251  Louis (René) et Porée (Charles). 

Le domaine de Régennes et Appoigny, Histoire d'une seigneurie des évêques d'Auxerre du Ve siècle 
à la révolution. Edition Dionysle 1939 -in8 broché 324 pp illustrées. 

60 

252  Noirot (Jean). 

La vallée d'Aillant. Chez les auteurs 1973, 4 volumes, -in4, broché, format oblong, 136 + 229 + 210 + 
248 + 518 pp illustrés, bon état, complet 

80 

253  Parat (Abbé). 

Histoire d'Arcy-sur-Cure depuis les temps les plus reculés. Auxerre Gallot 1915. -in8, demi basane , 
dos à nerfs, titre doré,    v             v                                            b      …  

70 

254  Quantin et Cherest. 

Lettres de l'Abbé Lebeuf publiées par la société des sciences de l'Yonne. Auxerre Perriquet 1866. 2 
volumes -in8, demi basane, dos à nerfs, pièces de titre cuir vert, 439 + 588 pp + 66 pp table 
analytique 

60 

255  Quantin. 

Histoire des rues d'Auxerre , suite  (annuaire 1890 )avec plan des rues d'Auxerre -in8, demi basane 
      XIX    v                                     …  3       7                      

45 

256  Règlement pour l'octroi de la ville d'Auxerre approuvé par l'ordonnance du roi, du 14 mai 1817. 
Auxerre de l'imprimerie de Laurent Fournier 1817,  -in8, 32 pp , reliure demi toile,  qqs taches d'encre 
sur page de titre 

25 

257  Représentations du chapitre d'Auxerre au Roi au sujet du règlement du 24 janvier 1789 pour la 
convocation des états généraux,  Plaquette -in12, brochée, sous papier dominoté, papier bleuté, 41 
pp , rare plaquette 

160 

258  Viole (Dom Georges). 

La vie les vertus et les miracles du grand Saint Germain évêque d'Auxerre. Auxerre Gallot et Paris 
Jouby 1866. -in12, XVI + 270 pp . -in12, demi basane verte, dos richement orné (reliure XIXe) 

50 

259  Baudiau (Abbé Jean Félix). 

Le morvand ou essai géographique, topographique et historique sur cette contrée. Nevers imprimerie 
de Paulin 1867, 3 volumes -in8, demi chagrin  fauve, dos à nerfs, titres dorés, couvertures 
conservées (reliure XIXe) 629+638+533 pp  2 cartes dépliantes , bel exemplaire 

150 
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260  Baudiau (Abbé Jean Félix). 

Le morvan ou essai géographique, topographique et historique sur cette contrée. Nevers L.M Fay 
1854 2 volumes -in8, demi basane, (reliure époque). Première édition rare et recherchée, 408 pp une 
carte dépliante et 4 planches ht 

180 

261  Baudiau (Abbé Jean Félix). 

Le morvan ou essai géographique, topographique et historique sur cette contrée. Paris librairie 
Guenegaud 1965. 3  volumes -in8, brochés une  carte dépliante 

60 

262  Baudot.  

Mes oisivetés . Avallon Odobé 1862.  -in8, demi chagrin vert, dos à nerfs caissons ornés ,528 pp ,bel 
exemplaire en reliure de l'époque 

50 

263  Beaujeu-Garnier Le Morvan et sa bordure.  

PUF 1951. -in8 broché, 288 pp illustrées.On y joint : - Guillaume l'Ame du Morvan. 1971 Saulieu , -in8 
broché , deux bois gravés.- Bogros (E)A travers le Morvan, FERN  3e édition -in12 broché 294 pp  - 
Constantin Weyer Morvan, P Rieder 1929,  édition originale , expl numéroté , ici n° 8 sur hollande, 
relié , demi basane dos à nerfs, couvertures conservées, + 8 volumes divers sur nourrices, flottage ... 
11 volumes 

 

264  Bulliot ( J Gabriel). 

Fouilles du mont Beuvray (ancienne Bibracte) de 1867 à 1895. Autun Dejussieu 1899 , 2 volumes -
in8 et un atlas. -in4, demi maroquin à coins, dos à nerfs, caissons ornés de fleurons dorés, pièces de 
titre cuir brun titres dorés, 514+250 pp 28 planches  hors texte , certaines dépliantes + atlas de 61 
planches et un plan dépliant , bel exemplaire dans une reliure postérieure. 

680 

265  Charrier (Abbé J). 

La Révolution à Clamecy et dans les environs. Nevers Gremion 1923 -in8 broché 

40 

266  Chastellux (comte de ). 

Histoire généalogique de la maison de Chastellux avec pièces justificatives . Auxerre Perriquet 1869. 
-in4, demi chagrin, dos à nerf, titre doré,XI+619 pp  ex libris bibliothèque de Merlemont (avec une 
page manuscrite histoire de la maison de Chastellux et une  lettre de l'auteur à son oncle datée du 
1er septembre 1871 , 2 planches de sceaux, une planche dépliante. Ouvrage rare et recherché ici 
enrichi d'une lettre et de notes. 

700 

267  Congres archéologique de France. 

LXXIVe session tenue a Avallon en 1907 P. Picard 1908 fort volume -in8, LXXII+793 pp , reliure demi 
basane blonde, dos à nerfs, pièces de titres cuir vert, titres dorés, , couverture conservée, très 
nombreuses illustrations. 

100 

268  Drouillet (Jean). 

Folklore du nivernais et du Morvan. Bernardat Luzy , 2e édition revue et augmentée 7 volumes -in8, 
les 6 premiers en pleine toile sous  jaquette, le dernier broché. 

60 

269  Dupin (M). 

Le Morvan scènes morvandelles. Paris chez Plon 1853. -in12, demi toile bradel fleuron et pièce de 
titre cuir, titre doré, un portrait en frontispice, un fac similé, 357 pp 

50 

270  Duvivier (Antony). 

Une voix du morvand, Nevers, Duclos et Fay, 1840, -in8, demi basane, dos à nerfs, filets dorés 
(reliure XIXe) XII +291 pp  une planche lithographiée , bel exemplaire de ce touchant recueil de 
poèmes inspirés des paysages du morvan. 

 

271  Ebray (Th). 

Etudes géologiques sur le département de la Nièvre. Paris Baillière 1858. -in8, demi chagrin rouge, 
dos à nerfs, orné, tète dorée, 572 pp  (reliure XIXe) 25 planches dépliantes. Bel exemplaire 

180 

272  Garenne (Xavier).Bibracte.   

Château-Chinon Luquet 1880. in, demi toile, couverture conservée 300 pp 6 planches dépliantes 

90 

273  Henry ( Abbé). 

Mémoires historiques sur le canton de Quarré les tombes département de l'Yonne . Auxerre Gallot 
1870. 2 volumes -in8, demi percaline rouge, pièces de titres cuir fauve, titres dorés (reliure XIXe) 
352+ 393 pp 25 planches et cartes (le tome 1er n'a pas sa page de titre) 

80 

274  Henry (Abbé)Mémoires historiques sur le canton de Quarré-les-Tombes orné d'une carte et de 26 
plans. Avallon E. Odobé 1875. 2 volumes -in8, demi basane XIXe 353393 pp 
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275  Jullien (Amédée). 

La Nièvre à travers le passé, Réédition de l'édition Quantin 1883 faite par les éditions des 4 
seigneurs Grenoble 1970,  in folio reliure cuir éditeur, reliure de Engel avec médaillon doré sur le plat 
, 243 pp illustrées,  exemplaire numéroté,  un des 30 sur vélin de Lana.On y joint : - chez le même 
éditeur en 1969, Morellet, Barat, Bussiere Le Nivernais album historique et pittoresque.  volumes -
in4, en feuillets sous emboitage , exemplaire numéroté (51) trois volumes sous deux étuis 204+263 + 
un volume dessins inédits de Barat 

 

276  Luzeux. 

Etude physique, historique et militaire. Paris Limoges Lavauzelle sd 1899. -in8, , demi basane, dos à 
nerfs, couverture conservée, 210 pp, 3 planches, une grande carte dépliante (campagne de 1870)On 
y joint :  - Hovelacque et Hervé Recherches ethnologiques sur le Morvan, Paris 1894, -in8, demi 
basane de l'époque, 255 pp illustrées (tiré à part des mémoires de la société d'anthropologie de Paris 
,) 

80 

277  Marillier (abbé ) Corbigny.  

Paris Nevers 1887. -in8, demi toile, couverture conservée, 478 pp . On y joint :  - Bulletin de la 
société nivernaise des sciences, lettres et arts, seconde série tome 8e. Nevers Michot 1880 

50 

278  Martin (Léonard Nicolas). 

Précis historique et anecdotes diverses sur la ville et l'ancienne abbaye de Vézelay et sur ses 
alentours. Auxerre Gallot Fournier 1832.-in8, demi chagrin bleu, dos à ners orné de filets dorés, titre 
doré,  tête dorée, XII I+ 335 pp , ouvrage rare, bel exemplaire 

110 

279  Morvan.  

Ensemble de 3 volumes grand -in8, reliés :  - Tartat (Pierre)Avallon au XVIIIe. Auxerre 1951, 2 tomes 
en un volume- BonnamourLe Morvan.  Puf 1966. relié en demi chagrin à coins, dos orné.- Levainville 
Le Morvan. Paris Colin 1909  avec 44 figures et cartes reliées 

100 

280  Petit (Ernest). 

Avallon et l'avallonnais. Auxerre Gallot 1890. -in4, demi basane  rouge, dos à nerfs, , couverture 
conservée, . 466 pp illustré de 180 planches, dessins, eaux fortes par divers artistes Auxerre Gallot 
1890 2e édition, qqs rousseurs. 

80 

281  Raudot (Charles Marie). 

Mes oisivetés. Avallon Odobé 1862. -in8, demi chagrin bleu, dos lisse, faux nerfs titre doré , 
couverture conservée, 528 pp (recueil de souvenirs sur l'Yonne et le Morvan ) 

 

282  Regnier (Claude ). 

Les parlers du Morvan. Château Chinon académie du Morvan 1979. 2 volumes -in8, brochés.On y 
joint : - Pasquet (Joseph) En Morvan, souvenirs. Château Chinon 1968. préface de Claude Régnier - 
Bogros A travers le Morvan. 3e édition augmentée d'une préface de Drouillet P. FERN 294 pp 
illustrées .- Le Vault-de-Lugny .Valloux, Vermoirons ,Avallon 1922,-in8, demi veau, 93 pp couverture 
conservée.- Recueil de chants populaires du Nivernais. Nevers Fortin -in8, demi toile bradel, 31 pp 
couverture illustrée conservée.- Millien (A) Chants et chansons du nivernais. Marseille Laffitte 1981. -
in8, reliure de l'éditeur - Chambure (E de)Glossaire du Morvan. Marseille Lafitte 1978 , reliure éditeur. 

80 

283  Saxer (Victor). 

Le culte de Marie Madeleine en Occident des origines à la fin du Moyen Age. Auxerre et Paris. 
Clavreuil 1959. 2 vol -in8, broché. On y joint :  - Pissier (Abbé)Le culte de Marie Madeleine à Vézelay. 
Saint Père 1923. -in8, demi toile, couverture conservée 

 

284  Soultrait (Comte Georges de). 

Armorial de l'ancien duché de Nivernais . Paris Victor Didron 1852. -in4, plein vélin pièce de titre cuir 
titre doré, tranches rouges, roulette intérieure, 199 pp (errata)  pp 20 pl ht de blasons, édition 
originale, bel exemplaire. 

 

285  Soultrait (Comte Georges de) Armorial de l'ancien duché de Nivernais.  

Paris Victor Didron 1847. -in8, pleine toile écrue, pièce de titre cuir titre doré (reliure XXe) couverture 
conservée,  197 pp ,20 pl hors texte 

 

286  Tissier (Abbé).  

Histoire de Saint Germain des champs (Yonne) Tours Allard 1909. -in8, , demi toile , pièce de titre 
cuir vert, titre doré, couverture conservée, 595 pp illustrées 

 

287  NON VENU 

Arnollet (ancien ingénieur en chef de la côte d'or). Mémoire pour MM les propriétaires riverains de la 
Bèze, sur le territoire compris  entre Bezuotte et Drambon  au sujet des inondations des prairies. 
1832  -in4, pleine toile, 39 pp + 3 grandes planches dépliantes  + relié à la suite mémoire à consulter 
pour les propriétaires des prés situés sur les deux rives de la Bèze entre les usines de Bezuotte et 
Drambon 83 pp 
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288  Baudot (Pierre Louis). Nouveaux mélanges historiques. Recueil de 22 pièces. -in8, plein veau, faux 
titre, beau portrait gravé de l'auteur, titre, quelques pièces imprimées sur papier bleu :  lettre d'un 
voyageur étranger au préfet de la Côte d'or. A Paris Madame Huzard an XI / éloge historique de 
l'abbé Boullemier Dijon Frantin an XII /  .. lettre a Mr Millin / Sur le théâtre de Dijon  Huzard 1809 / 
Médailles et monnaies en côte d'or, toison d'or ...tome 1,  On y joint - une  lettre d'Etienne 
Rebourseau "le bouquiniste bourguignon datée de 1939 au sujet de cet ouvrage appelé "mélange 
Baudot".- Œ v           ***        bâ            '           v       N  v               v      
augmentée par l'auteur.  A Dijon chez Frantin 1789. 2 tomes en un volume. -in12, demi basane 267 
pp +228 pp , qqs mouillures ex libris De Charrey à Dijon 

100 

289  Fyot (Eugene) Dijon son passé évoqué par ses rues. Dijon Damidot 1928. -in4, demi basane rouge, 
dos à nerfs, couverture conservée. Bel exemplaire - LavalleLa ville de Dijon sous la direction de 
Lavalle (avec Degré.Jétot, Joliet) 1e livraison Février 1867 ,Dijon 1867, -in4, demi veau, dos à nerf 
orné, couverture conservée, 113 pp 13 planches ex libris (Munier)- Fyot (Eugene) L'église Notre 
Dame de Dijon . Dijon Rey 1910. -in8, demi basane  dos à nerfs, orné , couvertures conservées, un 
des 20 exemplaires sur papier japon 

 

290  Garnier.Inventaire sommaire des archives départementales antérieures à 1790 . Côte d'or. Dijon 
1876. 12 volumes -in4, demi basane rouge.: Série B. 1/2 4/5/6./parlement , cour des comptes Série C 
1 à 4,archives civiles, intendances, bureau des finances  états du duché de Bourgogne /  série D et 
E, familles féodalité / série G, 4 volumes ,clergé séculier archives ecclésiastiques. Les tomes 1 et 2 
de la série B sont dans une reliure plein veau raciné (un amateur indélicat à écrit au marqueur sur un 
des plats) 14 volumes 

 

291  Defay (H). 

Etude sur la bataille qui a précédé le blocus d'Alise avec une carte. P Dumoulin 1883 , -in8, demi 
basane  

Un volume manquant 

70 

292  Esperandieu. 

Les fouilles d'Alésia de 1906 rapport. Semur en Auxois Bordot 1907. 164 pp + 51 planches ht  -in8, 
demi basane rouge, dos à nerfs, couverture conservée 

90 

293  Guillot (Abbé). 

Sainte reine d'Alise. Paris Haton 1881. -in12, demi chagrin à coins, dos ornée (reliure XIXe) 385 pp 
illustrées.On y joint :  - Saint Gérand Histoire de sainte reine d'Alise. Lyon 1931, -in12, br 188 pp  2 
vol 

20 

294  Matruchot. 

"Pro Alésia" revue mensuelle. Première année 1906/1907  -in8, demi basane rouge, dos à nerfs, titre 
doré,  192 pp , 25 pl htOn y  joint, dans la même reliure:   - Recueil  "Alisiana" Morillot Basilique de 
Sainte Reine. Jobard 1908, hypocaustes gallo romains 1909, deux inscriptions d'Alésia , a propos du 
pain d'Alésia Jobard 1908 

100 

295  Toutain. 

Les fouilles d'Alésia de 1900/1910. Semur en Auxois Bordot 1912,  relié à la suite,  Simon Autour 
d'une brochure secrète ,  Toutain "pro  Alesia revue gallo romaine 1916 ,  Simon et Toutain 
Compléments et corrections  aux éphémérides d'Alésia de Reinach, volume -in8, demi basane rouge, 
dos à nerfs. 

90 

296  Bredeault (Abbé). 

Supplément à CourtépéeBailliages de Beaune, Nuits et Arnay le Duc. Beaune Batault 1888,  179 pp,  
-in8, demi basane, dos à nerfs,  couverture conservée.On y joint :  - Emmanuel (Maurice) XXX 
chansons bourguignonnes du pays de Beaune précédées d'une étude historique. Paris Durand , 188 
pp, -in4, demi basane dos à nerfs, couverture conservée - Deux ouvrages  en réédition Marseille 
Laffitte reprint en reliure d'éditeur,  Délissey( J.) Le vieux Beaune étude d'histoire locale,1980.- 
Bavard (Abbé) L'hôtel-Dieu de Beaune 1443/1880 . 1979.- Perriaux ( L ) Histoire de Beaune et du 
pays beaunois. Puf  1974.- Girard.Questions religieuses, philosophiques, morales historiques et 
sociales . Beaune Batault ,1882 ,,-in8 , broché.- Deux ouvrages de  Bertrand René :  Notations. 
Chaumont 1900,  224 pp  et  La bonne nature. Beaune  1913,  276 pp  reliures en  demi basane, dos 
à nerfs couvertures conservées.Soit 8 volumes 

100 
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297  Ensemble de  7 plaquettes reliées su Beaune : 

 - Deux relations inédites de la prise de Beaune en 1595 suivie de notes également inédites sur la 
      … B              D v                     0                              v     

- Marchefs Des réparations du Chastel de Beaune 1587/1590. Beaune Antoine Devis  1888, 71 pp , 
couverture conservée 

- Souvenir du foyer de soldat à Beaune ass Julien Bouchard -in12 relié - Voyages de Piron à Beaune 
   v     …       B          J          4            v                  v              v     

- Bard (chevalier) Beaune Histoire et tableau. Beaune librairie de Batault-Morot 1848,  -in12, broché 
couverture bleutée  III + 95 pp  frontispice + 3 illustrations,  ouvrage  rare (bibliothèque  Maldant) 
malheureusement  la fin de l'ouvrage est taché dans le coin supérieur , pas de gêne à la lecture, ex 
libris abbé Munier soit 10 volumes 

130 

298  Société d'histoire, d'archéologie et de littérature de l'arrondissement de Beaune. 20 volumes grand -
in8, demi basane fauve, dos à nerfs, titres dorés, de 1878 à 1988 

380 

299  Brochon. 

Ensemble de deux volumes : - Lacoste ( Abbé F). Notice historique sur Brochon.  Dijon imprimerie 
Darantière 189,  -in12, broché, 414 pp et  2 planches  hors texte, portrait .- Liégeard (G ) Notice 
historique sur le domaine de Brochon. Dijon Jobard 1933,  -in8, demi toile , 49 pp et  3 repro 
photographique,  4 plans cadastraux dépliants exemplaire hors commerce tiré à 50 expl  (avec lettre 
de  G. Liegeard) 

40 

300  Bernard de Clairvaux. 

Paris Alsatia 1953 (commission d'histoire de l'ordre de Cîteaux ) -in8, broché 753 pp illustrées.On y 
joint : - Michel (L.C) Colonie de Cîteaux, sa fondation son développement et ses progrès . À Cîteaux 
Dijon Paris 1873 -in12, demi basane XIXe , 320 pp.- Arbois de Jubainville (Marie Henri d') Etudes sur 
l'état intérieur des abbayes cisterciennes et principalement de Clairvaux au XIIe et au XIII . Nex York 
Olms ,1916, -in12, pleine toile éditeur459 pp.- GuignardLes monument primitifs de la règle 
cistercienne, Dijon Darantière 1878. plaquette -in8, , demi chagrin reliure XICXII pp.- Charrier le 
révérendissime père dom Jean Baptiste Ollitrault de Kéryvallan. Westmalle  1930, envoi  de l'auteur - 
Cîteaux 1998 tome 49 ,-in8, broché  Soit un ensemble de 6 volumes 

130 

301  Voyage d'un délégué suisse au chapitre général de Cîteaux en 1667. Dijon Lamarche 1885,  -in8, 
demi basane, dos à nerfs orné de filets dorés et fleurons estampés à froid,  couverture conservée, 
frontispice +  238 pp On y joint : - Michel. Cîteaux et sa colonie pénitentiaire. Paris Douniol 1866 -in8, 
demi basane, 51 pp 

100 

302  Chabeuf ( Henri ) Dijon monuments et souvenirs. Ouvrage illustré de 140 photogravures par 
Chesnay. Dijon Damidot 1894. Fort volume -in4, , demi demi veau, dos orné (reliure XXe), tête dorée 
, dos à nerfs, fleurons et titre doré, , tête dorée, couverture conservée, 442 pages illustrées de 
photogravures. très bel exemplaire. 

150 

303  Deshairs (Léon). 

Dijon Architecture et décoration du XVII° et XVIII siècle. Paris Librairie des Arts Décoratifs, porteuille 
in folio en demi toile, complet de ses 120 planches. 

60 

304  Fetu. Monographie du palais de justice de Dijon . Dijon Marchand, 1872. -in4, demi basane, dos lisse, 
titre doré.On y joint un ensemble de 4 ouvrages reliés , couvertures conservées :- Charrier. Don 
Herman J. de Smets Abbé de Cîteaux. - Le berceau de saint Bernard 1881.- Chabeuf. Dijon 1896- 
Bougaud (Abbé) Eglise Saint Jean de Dijon 1863 

40 

305  Girault 

Essais historiques et biographiques sur Dijon. A Dijon Lagier  1814, Fort volume -in12, demi basane, 
dos orné de filets dorés et décors à froid (reliure XXe) 564 pp,  un plan dépliant et un frontispice 
gravé. 

On y joint :  

- Clément Janin Les hôtelleries dijonnaises. Dijon Manière Loquin 1878. -in8, demi basane fauve, dos 
à nerfs orné couverture conservée .- La bataille de Dijon. Plaquette -in8, cartonnage bradel, pièce de 
titre cuir ,32 pp couverture conservée 

80 

306  Les fêtes de Dijon les 21 et 22 mai 1899, -in8, demi basane rouge, dos à nerfs, couverture conservée 
illustré de nombreuses photo.On y joint:- Dijon et la Côte d'or en 1911, 3 volumes in 8 , pleine toile-  
Colet Annales monastère visitation (reliure XIXe)- Observations sur le passage de M Millin à Dijon 
avec recherches sur antiquités de cette ville. Dijon Garion 1808 , demi basane époque-  Misland une 
fête républicaine à Dijon  martin 1882 , demi basane or XVIIIe siècle avec envoi , relié demi toile 

50 

307  NON VENU 

Carte du canton de Nuits, arrondissement de Beaune  établie par M. Busset (atlas du département de 
la cote d'or 27e feuille), encadré, bois clair orné de feuilles de fougères,  76 x60 
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308  Le Nuiton patriote, discours par M. de Bay, avocat à Nuits, sl nd (1788) IV + 32 pp,  un bandeau 
gravé, -in8 demi basane (discours Tiers état baillage de Nuits).On y joint :  - Discours sur la réduction 
des villes de Dijon et Nuys sous l'obéissance du roy  1595. Lyon Perrin 1875, -in8, pleine reliure de 
basane ornée.- Notice sur l'hôtel et les collections de J.B Lucotte  seigneur du Tilliot à Nuits.- 
Panorama de la bataille de Nuits par Poilpot.  Historique par Duchene 1894;-  Bergeret  les 
volontaires du canton de Nuits de 1791 à 1796. Dijon Darantière 1888 illust en frontispice.- Les 
annales nuitonnes paraissant le 1er dimanche de chaque mois  1918 à 1926 du numéro 1 au numéro 
171 completSoit 6 ouvrages. 

100 

309  Bulletin de la société des sciences historiques et naturelles de Semur (cote d'or). 

Semur Verdot 1865 , de la première année (1864) à 1939 , (avec quelques manques)  volumes -in8, 
brochés, 90 volumes et fascicules 

190 

310  Bulletin de la société des sciences historiques et naturelles de Semur (cote d'or). 

Semur Verdot 1865 de la première année (1884) à 1967, (avec quelques manques)  volumes -in8, le 
premier volume en demi toile de l'époque, 18 volumes en demi basane rouge cerise, dos à nerfs, le 
reste en volumes brochés 

160 

311  Thyard (Marquis de ). 

Mémoires historiques sur la ville de Semur en Auxois.  Suivi de  notes sur les courses, le collège et 
les écoles, les fourches patibulaires à Semur, l'hôpital, l'église notre dame de Semur avec quelques 
biographies locales . Semur Verdot sd. (1892) -in8, demi toile, couverture conservée  392 p 

40 

312  Vaulabelle (Alfred de). 

Histoire générale de Semur en Auxois. Lettre préface de M.E Levasseur 1905. Paris Chantenay 
1927.  -in8, , demi basane verte, dos à nerfs titre doré, couv conds,  333 pages. illustré de 35 
planches dont un plan dépliant.  Bel exemplaire 

130 

313  Girault (Louis) Notice sur  Xavier Girault avocat au parlement de Dijon. Dijon Rabutotsd 1850. -in8, 
demi chagrin rouge dos orné, reliure XIXe , 108 pp.- Clément Janin Sobriquets des villes et villages 
de la côte d'or, arrondissement de Beaune ,1876 ,sans couverture, 79 pp.- Theuriet (Ch) Histoire de 
Vergy. Dijon Jobard 1885. -in8, broché 287 pp.- Meray Recherches sur les reliques de l'ancien trésor 
de la collégiale Saint-Denis de Vergy transférées en 1609 à Nuits, Dijon Jacquot  1898 reliée.- Colas 
(Gil) Le château de Vergy ,broché. chez l'auteur 1972.- Dissertation sur les origines des preux de 
Vergy par Quillot relié.- La chastelaine de Vergy. A Paris Léon Pichon  1920. illustrations de Roubille 
expl numéroté.Soit 7 ouvrages dont 5  sur Vergy 

70 

314  Académie des sciences de Dijon, rare ensemble de 97 volumes , la plupart dans une reliure uniforme 
de basane fauve, dos à nerfs, titres dorés (4 volumes en reliures différentes de 1829 à1993 , 
auxquels on ajoute :  1785 (2 volumes nommés nouveaux mémoires) 1809 / 1816 / 17 / 1818 / 1824, 

 

315  Amanton(CN)Galerie Auxonnaise ou revue générale des Auxonnais dignes de mémoire. Auxonne 
Saunié 1855 -in8, demi chagrin rouge à coins, dos orné, 128 pp illustrées d'un frontispice et d'une 
planche hors texte. On y joint  :- Bizouard (Abbé)  Sainte Colette à Auxonne (1412/1417) Lyon Vitte 
1870, -in8, broché.- Pidoux de la MadiereLe vieil Auxonne. P. Guénégaud 1980.-Soit 3 volumes 

 

316  Annuaire  de la Côte d'or et annuaire départemental de la Côte d'or (Girault 1821/ Amenton 1828 / 
Garnier 1861/63/73/77/82/83/1901/1902/1906 soit 11 volumes reliés , on y joint  - Annuaire  du 
département de la côte d'or 1833/1834 / 1837 / 1841/1844 1845/1847/1849/1854/1858/1859 soit 11 
volumes petit -in12, reliés ou brochés 

 

317  Annuaire. 

Département de la Côte d'or 1811/ 1819/23/ 31/ /39/40/ 42/43/45/ 46/ 47/  48/49/ 50/  51/ 52/ 55/57/ 
1861 / 63 /64/ 65/ 66/67/ 68/ 69-70/73/75/76,  soit 29 petits volumes in16, reliés , dans des reliures 
différentes, certaines très belles , certaines en toile époque 

 

318  Annuaire historique et statistique du département de la Côte d'or à Dijon chez Gaulard-Marin 1822 à 
1910, soit 56 volumes dans une très élégante reliure , demi basane fauve, pièces de titre et tomaison 
maroquin rouge, ex libris J.M Sotty médecin dijonnais . On y joint, en reliure plein veau de l'époque 
les deux premières années, 1820 et 21 avec plan dépliante de Dijon et carte de la côte d'or 

 

319  Atlas cantonal du département de la Côte d'or dressé d'après les plans du cadastre par F.C Busset et 
publié par Bachet et Cantrelle 1846  . In plano,, demi chagrin ,33 cartes des cantons de la côte d'or, 
(quelques traces de mouillure très claires, qqs rousseurs) 
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320  Bard (chevalier)  Considérations pour servir à l'histoire du développement moral et littéraire des 
nations. Paris Pichard Gosselin 1826. -in8, demi basane, dos orné, couverture conservée, 276 pages 
. On y joint,  du même auteur : - Lettre à une académie de province sur l'école romantique en France. 
a Paris chez les principaux libraires du palais royal 1825 ,plaquette -in8, reliée en demi basane, 
couverture conservée, enrichie d'un envoi à Charles Fleury.- (Mère folle de Dijon) Ensemble de 5 
ouvrages -in12, brochés, couvertures repliées imprimées en rouge et noir,  édités chez Darantière à 
Dijon 1887. Tirage à 102 exemplaires :  Asneries ou les quatre jeux / Théâtre de l'infanterie 
dijonnaise / La comédie du riz / le réveil de Bontemps / le retour de bontemps / les noces de 
Bontemps avec la Bourgogne . très bon état, chaque ouvrage est illustré d'une eaux forte en 
frontispice. 

 

321  Centre d'entraide généalogique de Franche-Comté. 

Du numéro 1 1980 au num 40 1989, l'ensemble relié en 4 volumes -in4, pleine toile écru, pièces de 
titres cuir bordeaux , tête de collection 

 

322  Chabeuf (Henri)  . Monographie historique et descriptive de l'église bénédictine de Sainte Seine 
l'Abbaye . Dijon Jobard 1887. -in4, demi basane, dos à nerfs orné, couverture conservée, 4 planches 
ht , 198 pp + un plan dépliant.  Envoi de l'auteur, ouvrage rare, tiré à 50 exemplaires. bel exemplaire  
On y joint : - Chabeuf (Henri) Dijon monuments et souvenirs. photogravure E. Chesnay Ouvrage 
illustré de 140 photogravures par Chesnay. Dijon Damidot 1894. Fort volume -in4, demi basane, , dos 
à nerfs, fleurons et titre doré, tête dorée, couverture conservée, 442 pages illustrées de 
photogravures, bel exemplaire. 

340 

323  Chevallier (abbé). 

Histoire de Notre Dame d'Etang. Dijon Jobard 1907, 53 pp,  -in8, demi veau de l'époque.On y joint : - 
Notre Dame d'Etang ,Mémorial du 2 juillet 1873. Dijon Marchand 1873, -in12, broché 81 pp.- Javelle 
(Abbé Bernard) Histoire de Notre Dame de L'Etang. Dijon Marchand 1869, 233 pp+  cantique dépliant 

30 

324  Corbolin (Abbé JB). 

Monographie de l'abbaye de Fontenay seconde fille de Clairvaux canton de Montbard. Cîteaux 1882.  
-in8, , demi basane fauve, dos à nerfs, titre doré, 242 pp , avec un envoi de l'auteur à M. Maubert , 
doyen de Montbard, illustré de 6 reproductions photographiques. 

80 

325  Côte d'or. 

Ensemble de 7 ouvrages reliés : - Serrigny La représentation d'un mystère de saint Martin à Seurre 
en 1486. Dijon Lamarche 1888. - Chabeuf Jean de la Hierta. Dijon Darantière 1891- Bard( Joseph) 
Histoire et poésie 1836, en frontispice église saint Symphorien de nuits ,-in8, 56 pp couverture 
conservée.- Thomas( abbé) Le livre d'or de la belle défense de Saint Jean de Losne. Dijon 1802.-  
Contes fables et légendes d'un idiome bourguignon.  Dijon Darantiere 1885 ,-in8, demi toile, 
couverture conservée .- Deux ouvrages réimpression Laffitte Marseille : Peignot l'illustre jaquemart et 
Berthoud et Matruchot Etude historique et étymologique des noms de lieux habités de la Cote d'or 

110 

326  Coynart (Colonel de ) La guerre à Dijon. Dijon Lamarche 1872. -in8, demi vélin (ex libris Munier) 145 
pp , plan dépliant.- Les murailles dijonnaises , demi basane bleue.- Lory (E.L) Une page de l'histoire 
municipale dijonnaise, Dijon Manière Loquin,  1869,  -in12, demi basane aubergine, dos à nerfs 
ornés, couverture conservée.- Puck Voyage de Dijon à Is sur Tille. Dijon  1874  couv con demi 
basane rouge, ex libris Munier 

 

327  Diocèse de Dijon. 

Actes épiscopaux et capitulaires, ensemble de 9 volumes -in4, demi chagrin coins  XIXe, dos à nerfs 
ornés, 1838 à 1898, Mgr Rivet,  5 vol, Mgr Oury 3 vol + Mgr Castiglione et Lecot 1 vol 

 

328  NON VENU  

DOUBLON 

Ensemble de 23 volumes sur Dijon :  Gaffarel la seconde restauration à Dijon broché + De La cuisine 
Esquisses dijonnaises Dijon 1850 + J.P monographie de la crypte et rotonde de Saint-Bénigne Dijon 
1875 broché + Charrier  Dijon et les trois glorieuses +   Nuits Beaune Meursault,broché + Dijon à la 
belle époque album toilé + Thomas (Abbé Jules) épigraphie de l'église notre dame de Dijon ,Nourry 
1904 + Bougaud l'église Saint Jean de Dijon, -in8, relié 1863 + Perrenet (P) Le palais de justice de 
Dijon ,Rennes 1930 ,-in8, broché  illustré + Kleinclausz Dijon et Beaune ,-in8 toilé + Girard Histoire de 
la caisse d'épargne de Dijon  envoi autographe  grand -in8 broché + Ensemble de 12 volumes sur 
Dijon Magnin la peinture+  1858 les expositions de Dijon + l'école Saint François de Sales à Dijon + 
instituts d'aveugles et sourds muets Dijon +La délivrance de Dijon en 1513 + Chomton Sant- Bénigne 
de Dijon + Humbert les finances municipales de Dijon  + une heure et demi au musée + université de 
Dijon livret de l'étudiant 1956/57 + Kleinclausz Dijon + Fétu monographie du palais de justice de Dijon 
Dijon Marchand 1872 
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329  Ensemble de 4 ouvrages dont 3 reliés : - F.J Impressions souvenirs. Dijon Chevallier 1887.- Bulletin 
du diocèse de Dijon , 1899 avec glossaire des noms de lieu de la côte d'or par Bourlier.  - Jarrot 
(Abbé) Dijon 1789 (1899) - Petiot. De Dijon à Jérusalem. Dijon Damongeot 1888 broché .On y joint:  
7 plaquettes, très bien reliées, couvertures conservées:  Corot. Justice rendue sur une souche , envoi 
de l'auteur + Lory Les chevaliers de l'arquebuse Chaix 1860 + Cahier de l'ordre du clergé du baillage 
de Dijon +  Lory. Les chevaliers de l'arquebuse de Dijon + Examen de l'administration diocèse de 
Dijon + Une émeute à Dijon en 1775. Darantière 1886 + Antoine. Découverte des ruines d'un 
monument triomphal. Dijon Coquet an X, 2 gravuresSoit 11 ouvrages 

100 

330  Ensemble de 5 ouvrages reliés sur la Côte d'or :  

Dumay Guyard de Pontailler. Dijon Berthier 1912  -in8, 222 pp  illust.- Langeron  Muscinées de la 
Côte d'or. Dijon Damidot 1898 ,171 pp une carte dépliante couleurs- Eschevannes Carlos Henry Moll 
préface de Maurice Barres 61 pp.- Durandeau Le journal de Claude Sullot procureur au parlement de 
Dijon , Dijon sirodot  1911 136 pp.- annuaire de la Côte d'or  1914 

40 

331  Ensemble de 5 volumes, sur la Franche comté, -in8, brochés  : - Chapuis. La haute Loue annales 
littéraires. université Besançon 1958.- Bavoux. La sorcellerie au pays de Quingey, Besançon servir 
1947 illustré. L'horloge astronomique.- Moussard (P)Le château de Montfleur en Franche Comté. imp 
J Bétinas 1945. - Grand Histoire d'Arbois, Besançon imp de l'Est 1959.+ Notice biographique de 
l'amiral Baron Roussin Paris imp Lacour 1846, plaquette -in8, demi toile enrichie d'un portrait de 
l'Amiral Roussin, rare plaquette de 80 pp.- Chevallier (Abbé G)Le vénérable Guillaume abbé de saint 
Bénigne de Dijon réformateur de l'ordre bénédictin. Paris Dijon 1875 -in8, , demi basane , dos à 
nerfs, couverture conservée 306 pp , avec un envoi de l'auteur 

 

332  Ensemble ouvrages d'archéologie. 

Louis (René) Etudes ligériennes d'histoire et d'archéologie médiévales. Auxerre 1973 -in4, broché.- 
Compte rendu des travaux de la commission départementales des antiquités de la Côte d'or 2 
volumes in 4 demi toile rouges, 1842/44.- Mémoires de la commission des antiquités de la cote d'or 
Dijon 1863 -in4, pleine toile  mémoires de la commission des antiquités du département de la cote 
d'or 1847/48/50/51/52 -in4, demi toile.- Voies romaines du département de la cote d'or Dijon jobard 
1872 un plan dépliant -in4, pleine toile 

100 

333  Gaffarel (Paul) Dijon en 1814 et en 1815, Dijon Darantière 1897, -in8, demi basane aubergine dos à 
nerfs, couverture conservée . On y joint : - Lamartine . Correspondance générale de 1830 à 48. Paris 
Droz 1943. 2 volumes -in8, demi basane fauve, dos à nerfs, titres dorés, couverture conservé.- Bard 
(Joseph) Dijon histoire et tableau depuis les temps les plus reculés jusqu'à l'assemblée législative de 
1840. Dijon Auxonne 1849 , -in12, demi toile rouge, (ex libris Munier) . - Metman . L'église Saint 
Michel de Dijon. Dijon Ratel Cotosset, 1911 -in12, demi toile (ex libris Munier) . - Gaston- Gérard 
.Dijon ma bonne ville . Dijon Jobard -in12, broché 

 

334  Gatin (Abbé.) Besson (Abbé) Histoire de la ville de Gray et de ses monuments,  nouvelle édition 
revue et corrigée par Ch Godard, P Didot 1892. -in8, demi vélin, couverture conservée, 767 pp , 
mouillures angulaires claires sur les 50 premières pages, envoi de  l'ancien maire de Gray (1912/25). 

On y joint : - Histoire de Besançon publié sous la direction de Claude Fohlen. Paris Nouvelle librairie 
de France. 2 forts volumes -in8, cartonnage illustré, 674 + 751 pp illustrées.- Thiebault (Jean-Marie). 
Officiers seigneuriaux et anciennes familles de Franche Comté. Lons le saunier Maillard 2 volumes 
brochés.- La population de la Franche Comté au lendemain de la guerre de trente ans , cahiers 
d'études comtoises  5 volumes -in8 brochés 

110 

335  Gibert (André). 

La porte de Bourgogne et d'Alsace (trouée de Belfort) Paris Armand Colin, -in8, , demi basane, dos à 
nerfs, couvertures conservées,637 pp illustrées.On y joint :  - Gazier . La Franche Comté. Reynouard 
1914 ,236 pp illustrées ,-in8 relié en demi chagrin, dos à nerfs, fleurons dorés. - Jacquemin ( Juliette) 
Lamartine ses origines Franc Comtoises. Lyon Audin 1926, -in4, demi basane, dos à nerfs, fleurons 
dorés, couvertures conservées,  environ 150 pages illustrées à la plume par Marcel Wibault .- Brune 
(Abbé Paul) Dictionnaire des artistes et ouvriers d'art de la France , Franche Comté, Bourg en Bresse 
,éditions provinciales 1992, -in4, broché, 337 pp 

 

336  Gouvenain (M. de archiviste) Inventaire-sommaire des archives communales antérieures à 1790. 
Ville de Dijon. Paris imprimerie administratives 1867 Dupont 1867/1883. Collection des inventaires 
sommaires des archives antérieures à 1790., rédigé par Gouvenain. 6 tomes en 3 volumes -in4, demi 
chagrin brun (reliure XIXe)On y joint : - Mémoires de la commission des antiquités du département de 
la Côte d'Or, tome 10e, (1878 à 1884) / tome 12e (1889 à 1895)/ tome 13e, (95,96) soit 3 volumes -
in4, demi basane fauve, dos à nerfs ornés, couvertures conservées, 3 volumes dans une jolie reliure 
uniforme 

 



 

 Page 31 de 39 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

337  Jacquemin (Juliette). 

Lamartine ses origines Franc Comtoises. Lyon Audin 1926 ,-in4, demi basane, dos à nerfs, 
couvertures conservées,  environ 150 pages illustrées à la plume par Marcel Wibault.On y joint :  - 
Drouot.Un chapitre de la vie de Lamartine. Montculot-Urcy ,Paris Gamber, 1932. -in8, demi basane, 
dos à nerfs, couverture conservée, 141 pp illustrées.- Lorraine et Bourgogne (1473/1478) Presses 
universitaires de Nancy 1982 -in8, demi basane, couvertures conservées, 283 pp.- Cinq centième 
anniversaire de la bataille de Nancy 1477 actes du colloque université de Nancy -in8, demi basane, 
447 pp.- Bouchot Henri La Franche Comté illustrations Eugène Sadoux -in4 broché,455 pp  illustrées  
éditions Horvath 1987  soit 5 volumes 

 

338  NON VENU 

Javelle (Abbé Bernard) Histoire de Notre Dame d'Etang. Dijon Marchand 1869. -in12, broché, 233 pp  
(truffé d'articles de journaux) n y joint :  Notre dame d'étang au XIXe siècle Dijon jobard -in12 broché 
1912 bel exemplaire non coupé +  Ensemble de 5 plaquettes bien reliées :  Weiss A Philippe Pot  
1887 + Notice sur Hugues Aubriot par Simonet Dijon 1868 + Réponse au rapport de M. Foisset 1823 
+ Inauguration du monument de Bossuet 1921 +  Joliet statue de Rameau + ensemble de 5 
plaquettes  -in8, bien reliées:  Févret de Saint Mémin Description de deux cachets antiques 
d'oculistes romains Dijon lagier 1834 28 pp + 1 planche + Beaune les avocats d'autrefois 1883 + 
Nault Omer et Denys Talon 1855 +  Lettres d'Alexis Piron à M. Maret Lyon Perrin 1860 + François 
Rude. soit14 volumes 

 

339  Journal de la côte d'or à Paris . Revue mensuelle. P. Bd saint germain. Gd -in8, demi maroquin 
rouge, dos à nerfs ornés de  fleurons, 1911 à 1935 ,reliure signée Chamagne ,10 volumes. Bel 
ensemble très bien relié 

 

340  Journal politique et littéraire de la Côte d'or par Carion rédacteur responsable 1808/1809/ 1810/ 1811 
/   1821  (2 volumes) /1822 (2 volumes )/ 1823 (1er vol ), soit 9 volumes in 8, brochés  auquel on 
ajoute un volume relié en demi basane :pour 1796 / 97 

 

341  Le nécessaire (Gabet) Du d°1 cinq pluviôse 1794 au 30 brumaire 1796. Dijon chez Gabet. Grand -
in8, demi basane, dos à nerfs orné, 220 + 296 + 48 pp , avis et prospectus 

150 

342  Maillard( J.L) Franxault village bourguignon. P. Champion 1911, -in8, broché,158 pp et 4 planches 
dépliantes 

30 

343  Mémoires de la société de la société d'émulation du Jura 1930 à 1940 , 4 volumes -in8, demi basane. 
Lons Le Saunier Maurice Declume 

30 

344  Mochot.  

Histoire d'Is-sur-Tille,  Dijon Marchand 1873 -in8, , demi toile, couverture conservée 

80 

345  Mortier (R.P). 

Flavigny l'abbaye et la ville. Lille Paris Desclee de Brouwer 1920 .-in8 br, 214 pp illustrées 

 

346  Nadault (Jean).  

Mémoires pour servir à l'histoire de la ville de Montbard d'après le manuscrit inédit de Jean 
Nadault.publié pour la première fois par Louis Mallard et Nadault de Buffon.  Paris Picard 1881 .-in8, , 
demi chagrin vert, dos à nerfs, orné de fleurons, tete dorée (reliure XIXe) 270 pp + 84 pp  (armorial 
de Montbard par Mallard) 

 

347  Philomneste (G.P) Amusements philologiques ou variétés en tous genres. Dijon chez Lagier 1892, -
in8, demi basane, dos orné, couverture conservée (reliure XXe) 558 pp.On y joint : -Lettres 
pastorales de monseigneur l'évêque de Dijon. Versailles Dufaure 1838/ 1880,  4 volumes -in4, demi 
toile, quelques notes manuscrites en marges, quelques lettres manuscrites ou signées.- Pignant. De 
l'assainissement intérieur et extérieur des villes et de l'épuration des eaux d'égouts. Dijon Aubry 
1884. -in8, , demi basane aubergine, dos à nerfs, 248 pp , envoi de l'auteur -Ensemble de 5 ouvrages 
brochés, -in8, guide, Bezard président de Brosses, , lettres familières Thomas abbé la belle défense 
de St jean de Losme, Fyot Jean Dubois 

 

348   Vienne(H) Essai historique sur la ville de Nuits ,Dijon Lamarche Nuits  1815 , -in8 , demi basane  
fauve de l'époque 381 pp,  5 planches ht dont  un plan dépliant et un tableau généalogique des 
descendants de Marie de Bourgogne + relié à la suite  Gevrey Chambertin Notice historique, 
topographique et statistique Dijon 1850, 112 pp 

 

349  Recueil des actes administratifs du département de la Côte d'or 78 volumes imprimés à Dijon de 
1804 à 1900, quelques manques  (une vingtaine) exceptionnelle collection en reliures demi basane 
fauve. 

 

350  Rougebief (Eugene). 

Histoire de la Franche Comté ancienne et moderne précédée d'une description de cette province par 
Rougebief. Paris Stevenard 1851. -in4, demi basane (reliure XIXe) 694 pp (qqs rousseurs) 12 
planches dont 2 couleurs.On y joint : -  Girard Un prélat franc comtois du XIVe siècle Philipe d'Arbois 
. Besançon sequana 1938, envoi autographe 

50 
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351  Surugue (Cdt René). 

Les archevêques de Besançon biographies et portraits un des 52 exemplaires numérotés, (num 7)  
fort volume -in4, demi chagrin rouge, dos orné, 638 pp illustré, bel exemplaire.On y joint :- Gresset 
(Maurice)  Gresser et Debard Histoire de l'annexion de la Franche Comté et du pays de Montbéliard . 
Horvath, expl réservé aux bibliophile , (num 11) -in8, relié sous étui ,341 pp, illustré 

90 

352  Vendeuvre (J). 

Histoire de Perrigny-Sur L'ognon, -in4, 314 pages ronéotypées Fait à Fontallier sur Saône le 15 
septembre 1937 in 4, demi toile. 

100 

353  Vienne Gevrey-Chambertin. 

Notice historique, topographique et statistique à Dijon Douillier 1850, -in8, demi demi toile , pièce titre 
cuir rouge,  112pp couverture conservée (bibliothèque Munier) 

50 

354  Vittenet (A). 

L'abbaye de Moutier-saint-Jean (Côte d'or) essai historique. Macon .Protat 1938 , -in8, broché,  223 
pp 

35 

355  Annales de l'Académie de Macon. 

Brochés, -in8, 1ere série : tome 1 à 15 de 1857 à 1877, 2e série : tome 1 à 12 de 1878 à 1895) 
(manque le tome 8), série 3 : tome 1 à 42 de 1896 à 1955, on y joint 17 volumes divers jusqu'à 1995. 

 

356  Bulliot  (J.Gabriel ). 

Essai sur le système défensif des romains dans le pays éduen. Paris Autun 1856  -in8, , demi toile, 
couverture conservée ,,256 p,  8 planches ht ,dépliantes 

150 

357  Chevrier (Jules) . Chalon sur Saône pittoresque et démoli. Paris Quantin 1883, -in4, demi basane 
fauve à coins, couverture conservée, (restaurée) , rare, tirage à 300 exemplaires nominatif  (M. JG 
Charpentier) XXVII + 211 pp introduction par Léopold Niepce, postface Abel Jeandet, page de titre 
gravée rouge et sépia, illustrations à l'eau-forte et à la plume  in et ht ,  il manque une illustration (les 
piles) mais une autre est en double (les laitières)  Rare et bel ouvrage 

300 

358  Cucherat (Abbé Fr). 

Cluny au onzième siècle son influence religieuse, intellectuelle et politique. Lyon Paris Guyot 1851.  
in 8, demi basane, dos lisse orné, couverture conservée, envoi de l'auteur,, 184 pp illust 

40 

359  Faure ( Claude) et Désir de Fortunet(Dr Henri). 

Notice historique sur la famille Désir de Fortunet et les familles alliées. Chalon sur Saône Bertrand 
1923 (Mémoires de la société d'histoire et d'archéologie de Chalon sur Saône  2e série t XI)  -in8, 
demi basane, dos à nerfs, titre doré, couverture conservée, 356 pp et 18 tableaux dépliants 

 

360  G          J    N                        v      â                                             …       
Gerbaud 1896 , -in8, demi maroquin , dos à nerfs, 83 pp 

 

361  Macon. 

Ensemble de 3 volumes : - Martinet (Abbé Adrien) Armorial du chapitre noble des chanoines 
séculiers de Saint Pierre de Macon. Autun Dejussieu 1896, -in8, broché  exemplaire non coupé ,  224 
pp illustrées .- Cortambert P.L Comptes rendu des travaux de la société des sciences, art et belles 
lettres de Macon  Macon Dejussieu 1819 -in8, broché, 68 + 10 pp.-  Perraud Les environs de Macon, 
Marseille Laffitte reprint 1979 2 vol -in8, reliure cartonnée éditeur 

50 

362  Macon. 

Ensemble de 4 volumes reliés : - Armorial du chapitre noble des chanoines séculiers de Saint Pierre 
de Macon, 224 pp illustrée, demi toile, pièce de titre cuir titre doré - Jeanton Le mâconnais Gallo-
romain. Macon Renaudier 1931 -in8, demi basane108 pp illustrées .-  Martin Pierres tombales du 
prieuré de Lancharre. Macon Protat frères  24 pp  et 8 planches ht , demi toile, pièce titre cuir.- 
Recueil des actes administratifs de la préfecture du département de Saône et Loire Macon Protat -in8 
1862/63/64/65/66 -in8  demi toile époque 

 

363  Mémoires de la société d'histoire et d'archéologie de Chalon-sur Saône. 

Année 1846, -in8, , demi chagrin, dos à nerfs, reliure XIXe 390 pp  .On y joint :  Roy Chevrier La 
déesse Souconna à Cabilonnum. Chalon chez Claude Sergent .1913 -in8, broché 82 pp 

 

364  VENDU SUR DESIGNATION 

Mémoires de la société éduenne. 

Reliure en demi toile verte, -in8, (53 volumes ) collection  complète de cette revue  fondée en 1836, 
  v    '           '                                              …  

480 

365  Montarlot ( P). 

Les accusés de Saône et Loire aux tribunaux révolutionnaires. Autun Dejussieu 1901. -in8, demi 
basane, dos à nerfs, couverture conservée,  591 pp 

70 
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366  Pignot (J H ). 

Histoire de l'ordre de Cluny  depuis la fondation de l'abbaye jusqu'a la mort de Pierre le vénérable.  
Autun Paris Dejussieu 1866,  3 tomes -in8, , demi basane, dos à nerfs, titres dorés , couvertures 
conservées ,543 + 579 + 620pp. 

160 

367  Tournus ensemble de 5 ouvrages. 

Martin ( J ) Pierres tombales de l'abbaye de Tournus, Chalon sur Saône Bertrand 1901 -in4, , demi 
toile, couverture conservée, 130 pp et 11 planches . - GarnierNouvelles charolaises les aventures 
d'une âme. Tournus Miège  1897 -in12 demi basane, dos à nerfs, 357 pp .- Masson Saint Philibert de 
tournus. Tournus amis des arts 1936  -in8 broché 126 pp illustré . - réédition Curé H Saint Philibert de 
Tournus guide historique éditions de Saint-Seine l'abbaye1984  -in8 broché511 pp ill .-  XXVe 
congrès de l'ass bourguignonne des sociétés savantes Tournus 1954 -in4 br (ronéotypé) 

 

368  Dinet Abbé( Ch) Saint Symphorien et son culte. Autun Dejussieu 1861 2 volumes -in8, brochés VII I+ 
680 + 630 pp , un plan dépliant, 4 planches. 

40 

369  Abord (Hippolyte). 

Histoire de la Réforme et de la ligue dans la ville d'Autun. Autun Paris 1855 . 3 volumes -in8, demi 
veau glacé, dos à nerfs, couvertures conservées, 480 + 575 + 605 pp , 5 planches dont 2 dépliantes, 
bon exemplaire de ce rare ouvrage. 

350 

370  Autun. 

Ensemble de 3 ouvrages bien  reliés : - Cazin (Paul)La bataille d'Autun. 30 lithographies originales 
d'André Dulaurens  Saintyves 126 pp illustrées , exemplaire numéroté et signé par l'auteur et 
l'illustrateur, bel exemplaire, reliure à bandes , tête doré. - Augustodunum Autun  A Dulaurens 
exemplaire numéroté et relié - Bonnerot (Jean) Autun et le morvan P Laurens  1933 "les villes d'art 
célèbres". 

80 

371  Grivot  (Denis). 

Ensemble d'ouvrages de l'abbé Grivot : - Autun édités chez Lescuyer, images de noël et Autun,  chez 
Zodiaque et la sculpture au XII Saep 1976- Bonnerot (Jean) Autun et le Morvan. P Laurens  1933.-  
"les villes d'art célèbres" - description de l'église cathédrale d'Autun. Dejussieu 1845 relié, 2 planches 
ht soit 6 ouvrages 

 

372  Autun. 

Ensemble de 4 ouvrages XXe : - Charmasse A Cartulaire de l'église d'Autun. Genève mégariotis 
1978 -in8, cartonnage éditeur.- Fontenay (Harold de) Autun et ses monuments Laffitte reprints 1982  
-in8, cartonnage éditeur.- Dorigny (M) Autun dans la Révolution française  Amatteis 1988 2 vol -in8, 
cartonnage, expl numéroté.- Dulurens et Demongeot Les hommes de l'ombre orné de 50 dessins 
d'André Dulaurens 170 photog et 14 cartes et croquis (la résistance en Morvan) -in4, cartonnage 
illustré 

 

373  Autun archéologique par les secrétaires de la société éduenne et de la commission des antiquités 
d'Autun.  

Autun Dejussieu 1848, -in8, demi chagrin vert, dos orné, 300 pp illustrées 

80 

374  Autun. 

Ensemble de 8 ouvrages in 8 brochés :  Deleage Recueil des actes du prieuré de Saint-Symphorien 
d'Autun de 696 à 1300 Autun Louis Taverne et Ch Chandioux 1936 exempl non coupé + Schmitt 
L'organisation ecclésiastique et la pratique religieuse dans l'archidiaconé d'Autun de 1650 à 1750 
Autun Marcelin 1957 avec carte  + Thomas histoire de l'antique cité d'Autun  Arché edidit 1992 -in8 + 
Berthollet l'évêché d'Autun Autun 1947 + le petit séminaire d'Autun Dejussieu 1898 + l'inscription 
autunoise de l'Ichthys par otto Pohl Autun Dejussieu 1901 + Fontenay (H de) Mandrin et les 
contrebandiers à Autun Autun Dejussieu 1871 + L'institution Saint Lazare Autun Marcelin 1922 illust 
de bois gravés. 

 

375  Bulliot ( J Gabriel ). 

Essai historique sur l'abbaye de Saint Martin d'Autun de l'ordre de Saint Benoit, Autun Dejussieu 
1849,  -in8, demi basane, dos à nerfs , fleurons estampés à froid, titre doré 424 pp + 20 planches,  
traces de mouillures très claires. 

110 

376  Congres scientifique de France. 

Quarante deuxième session tenue à Autun du 1er au 18 septembre 1876,  tome deuxième Autun 
Dejussieu 1878. Fort volume -in8, demi basane rouge, dos à nerfs, fleurons et titres dorés, 
couverture conservée, 794 pp 
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377  Rosny ( Joseph). 

Histoire de la ville d'Autun connue autrefois sous le nom de Bibracte capitale de la république des 
       …       D            IX    0   -in4, plein veau de l'époque, dos lisse orné de faux nerfs et 
fleurons dorés, pièce de titre maroquin vert, 2 ff bl + faux titre et avis ,signé par l'éditeur et l'auteur (+ 
5 lignes manuscrite sur les ouvrages de Rosny) + titre + épitre + XXI pp, préface, 352 pp , une carte 
et 7 planches ht, bel exemplaire bien complet, dans sa reliure de l'époque avec les signatures 
autographes de l'auteur et de l'éditeur . 

200 

378  Rossignol (Cl). 

Des libertés de la Bourgogne d'après les jetons de ses états. Autun Dejussieu 1851 -in8, demi 
chagrin XIXe ,304 pp.On y joint :  - Pequegnot Légendaire d'Autun .Lyon Girard  sd (XIXe)  illustré de 
deux frontispices et une carte 

80 

379  VENDU SUR DESIGNATION 

Société d'histoire naturelle d'Autun.  

Imprimerie Dejussieu 1888, tome 1,2,14,15,16,17,18 en demi basane aubergine, dos à nerf, et 16 
volumes brochés, -in8. 

170 

380  77 pièces manuscrites XVII, XVIII et XIXe (Dossier 1)Familles d' Auxonne / Dijon (Pommier Isère) De 
Bergis, Delaloge, Duteil, Dumagny, Malassis, couvent de la visitation Dijon 

 

381  Document  XVII, XVIIIe , rétrocession Millot marchand a Beaune par F à Pommard 1698,  68 pièces , 
bon nombre sur vélin 

120 

382  Document XVIIe, XVIIIe, XIXe Beaune arpentage, papier Nodot , bornage des chenevieres de Mr 
Charles Nodot, commune de Gergy cadastre, finage de Beaune, Bernage de Montremault, inventaire 
Madame Loiseau , Joseph Garnier 1770, aillin, Tapat, Caillot, Jean Garnier Edmée Forneret , lettre 
1691 Pour Millin échevin à Beaune par Denis Perouze vigneron à Pommard, 26 pièces 

100 

383  Document XVIIe, XVIIIe, XIXe Beaune, Garnier Joseph, Philibert Millet, Philibert Boutereau , Ermonin 
de Dampierre  1681, testament Forneret Beaune, Nodot à Chalon  31 pièces 

100 

384  Document XVIIe, XVIIIe, XIXe Beaune, papiers Nodot , domaine à Etroye, joseph nodot, prriéte 
Chalon sur Saône, papier XVIII, testament Charles Marillier Beaune, traité de mariage  entre sieur 
Claude Nodot avocat au parlement résidant a chalon et demoiselle Claudine  Judith  Fourneret  1720, 
72 pièces 

160 

385  Document XVIIe, XVIIIe, XIXe Bornage, canton de Sombernon, Voillard, Bierry, , partage, Loiret à 
Malain, , donation Confuron, Costet, Toulouse, Sombernon, , Champenois, Chamberette, échange 
Muguet Dufour, vente par veuve Belin, mariage Lequin, Chassagne , contrats XIXe, champs rouge,  
41 pièces 

 

386  Document XVIIe, XVIIIe, XIXe Sombernon , Manière Blancard, Lamarche Crepey, Lanier Mouillon,, 
bornage avec croquis, la corvée, canton de Sombernon, Malain , Cortot, partage anticipé,  Toitot et 
Moiton, corvée, Lagneau, Tribolet, , Mariage Tribolet, Demoiselle Troigros, Donation Troigros 1848, 
adjudication par les héritiers Troigros , Tribolet , Gevrey  étude de Malain, Collinet 63 piéces 

 

387  Documents anciens XVII, XVIII, XIX Cote d'or Seure, Chalon sur Saône  : Bail d'un domaine, 
l'abergement, les Seurre par madame la marquise d'anglade à M Michea , Seurre, , donation de 
Madame Loyseau à ses enfants, Beaune, papiers XVIIIe, 14 pièces 

100 

388  Documents, 50 pièces diverses. 

Lettres anciennes, papiers autographes,  cote d'or, Saône et Loire, Lettres Henri Drouot, Clément 
Janin, Chabeuf,  H. Dugon, Mathiez, Michaud, Oursel, Seurre, Taitot  : cinquante pièces 

 

389  Ensemble de documents autographes XVIIIe et XIXe Bourgogne, Cote d'or exemple :  "admodiation 
Damoiselle Vignard veuve demaistre  1717, un bon nombre sur papier vélin  39 piéces 

 

390  Manuscrits. 

Quelques vieux papiers de la famille Levoyer Couchery  (1750/90) claude voyer (Dijon) (une trentaine 
de pièces réunies dans un recueil -in8 broché 

 

391  (Semur). 

Affiche Semur 1815, ministère de la guerre, four banal Semur, affiche tribunal Semur imprimerie de 
Berry et Lereuil an IX, dispense empire  Louis Lestre natif de Semur, lettres patentes, recueil de 
pièces relatives aux troubles de la ville de Semur-en-Auxois, Simon Henry commissaire à Semur, ... 
20 pièces 

125 

392  Documents XVII, XVIII et XIXe. 

Auxonne et Dijon : familles De Bergis, Delaloge, Duteil, Dumagny, Royer, Gavichet, Ralle, Cathrimet, 
Clemencier, Bernier, Jouichot, évêché de Dijon, dossier Malassis, couvent de la visitation, (plusieurs 
XVIIe , monastère sainte Ursule d'Auxonne, Abbesse et dame de Pralon, près de 200 pièces 
manuscrites 
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393  Blandin (Charles)  

Cuisine et chasse de Bourgogne et d'ailleurs .en vente chez l'auteur. à Dijon Paris imp de Vaugirard  
1920  -in8 demi chagrin, dos à nerfs, pièces de titres cuir noie, couv cons illustrations noir et couleurs 
contrecollées  

On y joint , dans la même reliure: 

Vaultier (Roger) Chasseurs et gourmets ou l'art d'accommoder le gibier. Crépin Leblond éditeur , expl 
num sur alfa,  256 pp illustrées 

150 

394  Canard (H) Balade en Bourgogne, guide des vignobles de chablis et de l'auxerrois -in8 broché.On y 
joint :  - exposition des vins au concours régional d'Auxerre, Auxerre Perriquet 1859, -in8, demi 
basane titre doré ,61 pp.- Mazenor  Le tastevin à travers les siècles. édition des 4 seigneurs -in4 
cartonnage édit.- De Marsannay à Marsannay la Cote -in4, cart édit.- Forgeot Pèlerinage aux sources 
du Bourgogne , dessins de C Bossu SAEP -in8, pleine toile sous jaquette- Syndicat des vins. Bulletin 
mensuel édité à Beaune  de 1922 à 1931  , 25 fascicules du num 1 au 70 (incomplet mais pas de 
doubles) + 

90 

395  Dali Les vins de Gala. P Draeger 1977, in 4, pleine toile illustrée en couleurs sous jaquette illustrée 
sur fond d' or , 293 pp , très bon état 

50 

396  Ensemble de 4 rééditions des éditions Jeanne Laffitte. -in8, reliure éditeur : - Chaptal. L'art de faire le 
vin 1981.- Guyot. Etude des vignobles de France Région du centre Nord ou région de Bourgogne et 
de l'Orléanais  1982.- Feret Dictionnaire-Manuel du négociant en vins et spiritueux et du maitre de 
Chai 1983 - Contour A Le cuisinier Bourguignon 1973 . 

50 

397  G          /œ          

Ensemble de 4 ouvrages grand -in8,  reliés en demi basane, dos à nerfs,  : - Clos Jouve et 
Curnonsky. Le promeneur lettré et gastronome en Bourgogne. P Amiot, envoi autographe de Henri 
Clos Jouve- Rodier. Le clos Vougeot. Dijon Venot 1949.- Lurkin La bataille de la Saone (épopée 
bachique de la Bourgogne contemporaine) éditions de Saint Hubert 1934 .- Chervet (Maurice) Contes 
du tastevin (Côte d'or, Saône et Loire ) Monaco éditions du Rocher  1953. 

80 

398  Gravures XVIIIe vigne et pressoir. 

Deux plaquettes -in4, cartonnage bradel : économie rustique Pressoirs 2 figures et pressoir une 
figure sur double page, vignes 36 figures sur deux  planches (encyclopédie). 

80 

399  Œ          

Ensemble de 4 ouvrages reliés en demi basane, dos à nerfs, titres dorés, couvertures conservées: -
Roos. L'industrie vinicole méridionale. Montpellier Coulet 1898,-in8, couverture conservée, 326 pp, 
illustrations in texte . - Lavalle (M.J.) Histoire et statistique de la vigne et des grands vins de la Côte 
d'or, Nuits saint Georges Fondation Geisweiler 1872 , 243 pp.- Rozet. (G). La Bourgogne tastevin en 
main. P. Horizons de France. 1949 213 pp.- Rozet (G) La confrérie des chevaliers du tastevin. Macon 
Protat 1937 couverture illustrée en couleurs. 

210 

400  Rodier (Camille). 

Le vin de Bourgogne (la Côte d'or) Dijon Damidot sd (1920) -in8, , demi basane, dos à nerfs orné 
d'un fleuron doré, couverture illustrée en couleurs conservée, 301 pp  illustrations noir et couleurs, 
nombreuses cartes dépliantes, bel exemplaire 

160 

401  Auxerre. 

Ensemble de 12 volumes,  -in12, reliés : Trois mois vacances fer du collège d'Auxerre + Savatier 
Laroche profils auxerrois + Prunel Saint Germain d'Auxerre + Paul Bert la morale des jésuites 
charpentier 1883 + Montégut souvenirs de Bourgogne + 8 volumes brochés Savatier Laroche  4 vol, 
Yonne 2 vol, vie de saint germain d'Auxerre. La Bourgogne guide 

 

402  Ensemble de 12 livres sur la Bourgogne. 

Bourgogne 1900, almanach , Pierre de Saint Jacob les paysans de la Bourgogne, Mirons d'Aussy 
Notables en bourg .....on y joint : un ensemble de 5 ouvrages in 8, brochés : Gaffarel Prieur de la côte 
d'or  1899 + Gonet  La correspondance d'Achille Chaper (1831/40) Dijon 1970 + Viard l'administration 
préfectorale dans le dpt de la côte d'or sous le consulat et l'empire 1914 + Fizaine les élections et la 
presse en côte d'or sous louis XVIII 1931 + Claudon répertoire critique des archives de la côte d'or 
Dijon Jobard 1942 + Ensemble de 6 livres côte d'or dont : dépopulation rurale en côte d'or congrès  
1911, Guillaume la côte d'or guide +Drouot + Malte Brun côte d'or  .. 

 

403  Ensemble de 8 plaquettes reliées en demi reliures cuir, couvertures conservées. 

Hauser. Le traité de Madrid Dijon Damidot + Viard et Galmiche. Etudes sur la réforme et les guerres 
de religions en Bourgogne Dijon Damidot 1903 + Lépine Les fastes de Bourgogne 4 volumes XIXe + 
Lobet Jean cousin + Vaudin Gérard de Roussillon Auxerre 1884 .conservées 
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404  Analecta Côte d'or. Documents inédits pour servir à l'Histoire de France et particulièrement à celle de 
Bourgogne.On y joint : Ensemble de 10 volumes in-8 dans de jolies reliures demi veau,  Dijon 
Rabutot 1914 / 1918 : Journal de Gabriel Breunot 3 volumes + Garnier Correspondance de la mairie 
de Dijon 3 vol / MUTEAU mémoire de M.A Millotet + Chronique de Sainte Bénigne +  GUIGNARD les 
Monuments primitifs de la règle  cistercienne  + Anecdotes du Parlement de Bourgogne 

210 

405  Bel ensemble d'ouvrages historiques XXe en bon état sur la Bourgogne 120 

406  Bourgogne, bel ensemble de 8 plaquettes reliées en demi basane, titre doré au dos : Aubertin, 
Baudoin protestantisme, usages locaux , oursel, courtépée Papillon voyages en Bourgogne 1904 

140 

407  Côte d'or ensemble de 8 ouvrages bien reliés. 

Noirot (de l'académie de Dijon) L'art de conjecturer Paris Guillaumin 1851,   500 pp couvertures  
conservées + bulletin scientifique Bourgogne tome XI (inventaire des oiseaux de la Côte d'or) + les 
secrets de l'univers par un habitant de Dijon Dijon Henry 1871 155 pp une planche dépliante + 
réception Dumay + Oursel Cluny +  Aborf Rolin + Chabeuf + Stop  (Louis Morel Retz) 

 

408  Côte d'or, bel ensemble de 10 plaquettes reliées en demi basane, titre doré au dos : Chabeuf, Foisset 
          … 

80 

409  Editions de l'Armançon, ensemble de 32 ouvrages: canal de Bourgogne, Mme de Sévigné, Précy, 
C             N    … E         

80 

410  Ensemble de 44 livres du XXe en très bon état sur la Bourgogne 50 

411  Ensemble de 7 rééditions -in8, reliés  chez Laffitte à Marseille  

Hauser Le traité de Madrid + Monin Histoire de la ville de Saint Denis  + Les musés du tour de 
France (compagnonnage)+  Dey armorial historique de l'Yonne  et Chez Slatkine à Genève : 
Seignobos  le régime féodal en Bourgogne + Richard Les ducs de Bourgogne et la formation du 
duché + Mignard vocabulaire raisonné et comparé du dialecte et du patois de la province de 
Bourogne 

90 

412  Ensemble de réédition Marseille Laffitte reprints en reliures éditeurs (état neuf) : Fontenay ( H de) et 
Charmasse Autun et ses monuments 1982 + Meulien Histoire de la ville et du canton de Tournus + 
Thuriet Traditions populaires du Doubs + Berthoud et Matruchot étude historique et étymologique des 
noms de lieux ...cote d'or + Notice sur la commune de Sagy 

 

413  Lot Bourgogne cote d'or Auxois  

414  Lot Bourgogne légende, folklore, chants populaires  

415  Lot de 31 ouvrages récents et à l'état de neuf sur la Bourgogne et son histoire. 

C                                                T     B      v                              …  

40 

416  Lot flottage, forets, canaux  

417  lot plaquettes et ouvrages divers Bourgogne  : moutarde usages locaux, musée Dijon Beaune, 
Aubertin, certains avec envoi, documents  foire de Dijon, bel ensemble d'une centaine de plaquettes 

50 

418  Marie de Bourgogne. 

Ensemble de 3 ouvrages , dans 3 jolies reliures au dos ornés : Hommel + Cazeaux + visage de la 
Bourgogne. 

60 

419  Marie de Bourgogne, ensemble de 6 ouvrages reliés, in 8, dos à nerfs, certains ornés. 

Jolinon Marie Bourgogne, eaux fortes de Drevet. Grenoble Diddier 1931  ,exemplaire numéroté + 
Légendes bourguignonnes Tours sd + Perrenet. La Bourgogne Alpina 1942 + Robinet Les saisons 
éditions serpenoise + François Rémy Joseph Histoire et autres histoires de ma campagne 
bourguignonne P 1979 + Calmette et Drouot La Bourgogne P, Laurens 1924. 

80 

420  Neuf volumes reliés sur la Bourgogne de format i n12 et -in8. 

Jolinon Marie Bourgogne P. Rieder 1921 + Paté L Poèmes de Bourgogne P. Lemerre 1889  avec 
envoi autographe + Cagnac le duc de Bourgogne Paris Gigord sd + Marchand Vieux souvenirs d'un 
officier du génie Dijon Sirodot Carré 1898 avec envoi autographe + Perrenet La Bourgogne  
+Valentin Les ducs de Bourgogne Mame 1886 + Hommel Marie de Bourgogne Bruxelles Les oeuvres 
1945 + Kleinclausz Histoire de Bourgogne P. Hachette 1924  + Comte D'haussonville La duchesse 
de Bourgogne. Calmann Lévy  1898 . 

 

421  Revue de Bourgogne. 

Année 1911 à 1926, soit 15 années de la revue (quelques manques). -in8 brochés. 

 

422  Vauban.  

Congrès Vauban Xe congrès de l'association bourguignonne des sociétés savantes Avallon  1933,-
in8, demi toile, pièce de titre cuir titre doré couverture conservée, on y joint 7 ouvrages XXe sur 
Vauban 

40 

423  Ensemble de 10 belles publications sur Dijon : Moreau, Beauvjalot, Jolimont, et sur le musée de Dijon 
Dijon donation Granville ,  le musée des beaux arts de Dijon , manuscrits de Dijon.. 
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424  Lot Cote d'Or XIXe et début XXe  

425  lot de 22 ouvrages divers sur Dijon 50 

426  lot livres et plaquettes Bourgogne +  Semur. Lot ensemble de 6 ouvrages et plaquettes dont réédition 
vaulabelle, flore de semur, club des jacobins 

 

427  Vittenet(A.) L'abbaye de Moutier-Saint-Jean . Macon Protat 1938 ,-in8, demi toile , couverture 
conservée.On y joint , un  ensemble de 5 plaquettes: Noirot notice sur Henry-louis Bizoenet 1864 + 
Doré éloge de Jean-Charles Marie Cave + laguesse + la sculpture à Dijon 1892 + BERGERET ( E) 
Les volontaires du canton de nuits de 1791 à 1793, Dijon Darantière; -in12, broché avec un envoi à 
Louis Cornu une eaux forte en frontispice +  Clément Janin Les volontaires de la côte d'or ,plaquette 
tirée à 23 exemplaires  31 pp , relié en demi toile 

 

428  Généalogie. 

Arnaud Etienne Répertoire de généalogies françaises imprimées P Berger Levrault 1986 3 volumes 
grand -in8, pleine toile éditeur, on y joint :  Sereville (E de) Saint-Simon (F de) Dictionnaire de la 
noblesse française éditions contrepoint, 2 forts volumes -in8 ,pleine toile rouge, sous coffret + Dauzat 
Les noms de famille P Guenegaud1988 broché. 

 

429  Pays de Bourgogne. 

Revue du numéro 4 au numéro  168 avec une trentaine de numéros manquants 

 

430  Blason.  

Ensemble de 4 ouvrages XXe sur les blasons :  Luz  Blasons des familles d'Europe + Le blason et 
ses secrets + Duhoux D'Argicourt dictionnaire du blason + Vulson de la colombière la symbolique du 
blason 

80 

431  Ensemble de 96 planches de monogrammes (armoiries, ex libris, blasons, publicité ..) avec légendes 
manuscrites au dos + 6 plaquettes, sceaux 

80 

432  Pellico  (Silvio)  

Mes prisons. Paris  Charpentier 1843 cartonnage romantique , plat orné  d'un motif central doré, 
représentant un homme assis, décors dorés aux angles, 25 gravures sur bois de Tony Johannot, 
premier tirage. 

On y joint :  

- Fénelon Télémaque. Paris Mallet 1840 pleine reliure  romantique basane rouge, plaques dorées sur 
les plats, dos orné - Le Tasse  La Jérusalem delivrée.  Paris Mallet  .... (un feuillet détaché, une 
gravure montée a l'envers ) ouvrages reliés en percaline romantique mais incomplet. 

- Hombron Aventures les plus curieuses des voyageurs  1847, demi basane, dos lisse orné Soit 4 
volumes 

120 

433  Lot. 

La Fontaine cartonnés illustré par Grandville.  l'ormeraie  4 vol + 2 vol édition Jean de Bonnot 

30 

434  Ensemble d'ouvrages en état moyen. 

Le juif errant illustré par Gavarni , reliures romantique mais coiffe manquante.   

On y joint : 

- Manon Lascault , rousseurs  Bourdin -in4, demi chagrin vert. 

- The divine comedy illustrée par William Blake New york the heritage press  1944 -in4, pleine toile. 

- Wunderbare Reisen zu  ...  illustré par Gustave  Doré Leipzig 1921 -in4, demi toile 

 

435  Swift.   

Voyage de Gulliver, illustré par Grandville  (tome 1 seul) Paris Furne Fournier 1838, demi chagrin dos 
orné- Béranger  P Perrotin 1848  2 volumes -in8, plein chagrin + album de planches.- Dumas (A) La 
Bouillie de la  comtesse Berthe, en percaline éditeur,défraichi P Hetzel 1845 (un peu dérelié) 

 

436  12 ouvrages XIXe et XX reliés. 

Bruant les bas fond de Paris -                            b                                   T       …  
12 vol 

 

437  Bel ensemble de livres illustré XIXe et XX. 

Daphnis et Chloé  traduction de Jacques Amyot  relié  +  Boylesve les nouvelles lecon illustré par  
Sylvain  Sauvage + Poe (E.A) Aventure d'Arthur  Gordon Pym,  broché  + France (A)  abeille  andré 
coq avec suite  + 9 ouvrages divers Triolet, Alain 
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438  Editions populaires illustrées  XIXe:  Hugo (Victor) l'année terrible Paris Hugues sd -in4, demi 
b                                                        …       …                             
Bug jargal  nouvelle édition illustré -in4 broché, couverture illustrée168 pp + Hugo ... un volume  
Hetzel  illustré et relié +   Voltaire Romans Paris Le Chevalier,  1867, 429 pp  illustrées relié en demi 
toile rouge   + Sur terre et sur mer , journal hebdomadaire de voyages et d'aventures deux volumes -
in4, demi basane rouge, ,(volumes 1 et 2) (Jule Verne "voyages imaginaires, une ville idéale)  texte 
sur 2 colonnes illustré   

Soit 6 volumes . 

100 

439  Ensemble de  11 volumes -in4, reliés au XIXe. 

Textes illustrés : Balzac Maresq Havard 1852 (3 volumes sur 4) illustré par Johannot, Staal, Bertall, 
D       …   B                                                                        S       
Regnard oeuvres complètes + Lesage le diable boiteux  Bourdin 1842 illustré par Johannot + Lettres 
de Mme de Sévigné + 2 volumes du Magasin pittoresque 

 

440  Ensemble de livres reliés XIXe,  en état moyen. 

La fontaine illustré par Grandville, chevalier de faublas illustré,  Balzac, Manon lescault illustré, vicaire 
   W k       …  

10 vol 

 

441  Important lot de livres reliés XIXe et Xxe,  2 cartons 80 

442                  XIX     XX  :         B       R b                  …   

443  Bulletin de la société d'étude d'Avallon : 27 numéros de ces bulletins  + amis du vieil Avallon 50 

444  Alésia ensemble d'ouvrages : Lance, les mandubiens, Michel Mangin, Pro Alésia 27 à 54 , 39 
ouvrages 

100 

445  Avallon, Morvan, Vauban , 37 ouvrages Belgrand arrondissement d'Avallon avec grande carte 
géologique couleur dépliante Auxerre Perriquet 1851 + Tartat, Prevost, Heurlé, Vallery Radot, Frétoy, 
paysans et notables, , Saint Léger Vauban, commémoration tricentenaire Vauban réformateur .... 

 

446  Morvan Nivernais, livres récents à l'état de neuf A 80 

447  Nivernais. 

Ensemble :  Enquête sur l'élection de la Nièvre, Savary Rapport Versailles 1872 +  déposition 
Cornélis de Witt, pièces annexes, 45 photo, une planche dépliante + appel au peuple, rapports du 
procureur, fort volume -in4 demi toile + Crouzet droits et privilège de la commune de Nevers Nevers 
Fay 1858 -in8, pleine toile. 

 

448  Nivernais Morvan  : Colin, Bruley, Gauthier, Drouillet, Thuillier, Bogros, Château chinon, Massé ..  50 
ouvrages 

 

449  Sommet (M). 

Topographie statistique, histoire de la ville de Vézelay, Auxerre Albert Gallot 1879, -in12, demi 
basane, dos à nerfs, titre doré, couverture conservée, 189 pp, illustrations ht , certaines 
dépliantes.On y joint : un ensemble de dix ouvrages récents sur l'histoire de Vézelay : Meunier, 
Druon, chronique de l'abbaye de Vézelay, Turgot histoire de la ville édition du pas de l'âne , la canton 
de Vézelay a travers les cartes postales 

 

450  Vézelay important ensemble d'ouvrages récents à l'état neuf sur Vézelay : Salet, Cluny et Vézelay, , 
Doré Marguerite, Druon, Abbé Lacroix Saint Père, Jules Roy, Roubier, Sommet, Turgot Alfred, 
sculptu     b                Z                       v    …  

 

451  Ensemble de 12 ouvrages en excellent état sur la vigne et le vin de Bourgogne : Cannard les 
vignobles de Chablis, le vin de Bourgogne au XIXe,Guyot étude sur les vignobles de France  
Bourgogne laffitte 1982 + Blanchet Suzanne Les vins de Bourgogne édit Jema1985 + Woutaz le 
grand livre des confréries + 7 volumes divers , soit 12 volumes en bon état 

 

452  Ensemble de 30  menus -in4, illustrés confrérie des chevaliers du tastevin  (château de Clos 
Vougeot) Saint Vincent tournante  menus de 4 pages reliés d'un ruban de soie rouge. 

100 

453  Ensemble de 40 menus -in4, illustrés de la confrérie des chevaliers du tastevin ( château de Clos 
Vougeot) in 4, menus de 4 pages reliés d'un ruban de soie rouge 

150 

454  Gadille (R). 

Le vignoble de la côte bourguignonne, les belles lettres 1967.On y joint :  - Du sauvage, du vivant et 
du cru,  Ed universitaires de Dijon, 1989 .- Vital, les vieilles vignes de notre France Wallada;- Royer, 
les vignerons Berger Levrault1980- Magarian Le vin de misère coll vigneron d'hier1985.- Gardien, le 
vin dans la chanson- Forgeot ,origine du vignoble bourguignon 1972.-  Bréjou,les vins de Bourgogne 
(la revue des vins de France) .- Poupon Forgeot, Les vins de Bourgogne. PUF.- Goujon( P) Le 
vignoble de Saône et Loire au XIXe (université Lyon II )+ 8 volumes divers soit 18 volumes brochés 
en bon état sur le vin. 

80 
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455      œ             b       0   v                                     J  B        v            v    
de la Bourgo    … 

 

456  Oenologie ensemble de 16  ouvrages: Robinet Manuel pratique du distillateur Paris Lemoine 1882, -
in12, pleine toile + le monologue du bon vigneron illustré de bois gravés en couleurs de André 
Deslignères édition de l'ours 1918, -in8, en feuillets sous couverture illustrée (défraichie) 79 pp + le 
vin dans l'éloquence sacrée 1955 -in4, broché, numéroté édité par la confrérie des chevaliers du 
tastevin+ 14 ouvrages sur le vin 

 

457  Paris. 

Ensemble d'ouvrages : Gourdon de Genouillac incomplet + Autour de Paris,  -in4, dos abimé + 
Carnavalet + Lavallée histoire de Paris,  nombreuses vignettes par Champin. P Hetzel 1852 -in4, 
demi chagrin reliure abimée, bon état intérieur (qqs rousseurs) ) + Vitu  Paris, 500 dessins inédits P 
Quantin -in4, demi chagrin vert, à coins  (un peu "griffé"en queue du dos) bel état intérieur. 

 

458  Ensemble de 4 volumes sur les voyages : Chopin historia delle Rusia Barcelona 1839 + Historia dela 
francia  2 volumes -in8, plein veau raciné  + De roma a jerusalem viaje a siria e palestina  par Octavio  
Velasco  del Real Barcelona  sd (1890) -in8, percaline éditeur, 430 pp illustrées 

 

459  Reclus (Elysée). 

L'Asie russe  P Hachette 1881 -in4, demi chagrin rouge à coins dos orné (tomaison 6 ) On y joint : - 
Reclus ( Onésime)  la terre à vol d'oiseau,  2 volumes  -in12,  1882.- Guide du voyageur en France 
avec tableau dépliant,  -in12 demi basane dos orné , mors frottés.- 3 volumes  "Univers Pittoresques" 
en état  moyen : Afrique Australe , Sénégambie,  Nubie , Abyssinie et  Océanie tome 2 seul (papier   
roussi, mouillures claires) 

60 

460  Echo de Saint Pierre et écho d'Auxerre. 

Auxerre du numéro 1 (1956) au numéro 126 (1976)  avec une trentaine de manques , quelques 
doubles, Bon ensemble de cette passionnante revue sur l'histoire locale. 

 

461  Ensemble de 6 gravures coloriées couleurs sur Yonne, la vigne, , Château de la roche , pécheurs de 
l'Yonne + affiches vente propriétés, 8 pièces 

 

462                 :            'Y         b              …   

463  Lot Yonne                                R          'Y                                             … 80 

464  Moiset.  

                      …     'Y        B       C                                    D            
historique de l'Yonne + Pallier Recherches sur l'histoire de Chatel Censoir  + Hauser Le traité de 
Madrid.soit 5 volumes -in8, reliures de l'éditeur, Marseille édition   Laffitte reprint 

50 

465  Rocher (Jean Pierre). 

Histoire d'Auxerre ed Horvath 1984 + - Sassier recherches sur le pouvoir comtal en auxerrois 1980 + 
- L'école carolingienne d'Auxerre Beauchesne 1991 (entretiens d'Auxerre) + - Mémorial d'un citoyen 
d'Auxerre + - Leblanc Davau  réédition 98 + - Barbier Auxerre et l'auxerrois  1977 + - Pinsseau ... soit 
12 volumes -in8 concernant l'histoire d'Auxerre 

 

466  Yonne , 27 ouvrages XIXe et XXe sur Yonne, Bourgogne, art, costume, moles, Chaumont, Bézard, 
Moreau Fertiault , révolution dans l'Yonne 

 

467  Lot d'ouvrages sur la Puisaye (10 vol) 50 

 
Nombre de lots : 468 


